
Компания SIKLA ‐ ведущий европейский производитель
монтажного оборудования и крепёжных изделий для
решения широкого круга инженерных задач.

Основанная в 1967 году как частное предприятие в
южной Германии, SIKLA стала ведущим производителем
продукции высочайшего качества с дистрибьюторской
сетью в 35 странах мира

Продукция компании предназначена для монтажа 
различных инженерных конструкций и коммуникаций ‐
используется в реализации национальных и 
интернациональных проектов. 

Сложившаяся за долгие годы положительная 

сетью в 35 странах мира.

д д
репутация, основана на высоком качестве выпускаемой 
продукции и превосходных взаимоотношениях с 
клиентами. 



1 Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80 ñ. 1

2 Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà  Simotec SE 100 ñ. 23

3 Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà  Simotec SE 120 ñ. 33

4 Òðóáíûå îïîðû  Simotec ñ. 43

5 Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû  Simotec ñ. 69

Ïðîìûøëåííûå ìîíòàæíûå ñèñòåìû Simotec





Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

1

Ïðîôèëü TP F 80 Êîíñîëü AK F 80 Êîíñîëü TKO F 80

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
STA F 80

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
WBD F 80 

Ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò
SA F 80

Ñàìîíàðåçàþùèé âèíò
FLS F 80

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P Ñêîáà-çàæèì SB F 80

Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà
ADK F 80

Ïðèæèìíàÿ ïëàñòèíà
FW F 80

Ñêîëüçàùàÿ îïîðà GS F 80

Ñòðàíèöà 3 Ñòðàíèöà 4 Ñòðàíèöà 5

Ñòðàíèöà 6 Ñòðàíèöà 7 Ñòðàíèöà 8

Ñòðàíèöà 9 Ñòðàíèöà 10 Ñòðàíèöà 11

Ñòðàíèöà 12 Ñòðàíèöà 13 Ñòðàíèöà 14



2

Ôèêñèðóþùåå êðåïëåíèå
FP F 80

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà GPL F 80                 Õîìóò Stabil I-1/2"

Õîìóò Stabil I-1/2" ss
(íåðæàâåþùàÿ ñòàëü)

Õîìóò äëÿ íèçêèõ 
òåìïåðàòóð RB

Áîëò U-îáðàçíûé 3570 A hdg

Îïîðà F 80 äëÿ Áîëòà
U-îáðàçíîãî

Tðóáà ñ âíåøíåé ðåçüáîé Ôèêñèðóþùàÿ ãàéêà

Ñòðàíèöà 15 Ñòðàíèöà 16 Ñòðàíèöà 17

Ñòðàíèöà 18 Ñòðàíèöà 19 Ñòðàíèöà 20

Ñòðàíèöà 21 Ñòðàíèöà 22 Ñòðàíèöà 22

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ïðîôèëü TP F 80

Ïðèìåíåíèå
Míîãîôóíêöèîíàëüíûé ïðîôèëü äëÿ ïðîñòðàíñòâåííûõ êîíñòðóêöèé, øèðîêî
ïðèìåíÿåòñÿ â ïðîìûøëåííîñòè è ñòðîèòåëüñòâå.
Çàìêíóòûé êâàäðàòíûé ïðîôèëü ñ âûñîêèì ìîìåíòîì ñîïðîòèâëåíèÿ 
ïîçâîëÿåò ñîáèðàòü ïðîíñòðàíñòâåííûå êîíñòðóêöèè äëÿ êðåïëåíèÿ
èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé. Ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàííûå êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ
â ñî÷åòàíèè ñ Ñàìîíàðåçàþùèì âèíòîì FLS À 80 îáåñïå÷èâàþò òî÷íîå
ðàçìåùåíèå è íàäåæíóþ ôèêñàöèþ óñòàíàâëèâàåìûõ ýëåìåíòîâ.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ðàñ÷åò âñåõ âåëè÷èí ïðîâîäèëñÿ ñ ó÷åòîì îòâåðñòèé è ïåðôîðàöèè.

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñòàíäàðò MPA

3

Íàèìåíîâàíèå                                     Âåñ                        Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[êã/ì] [ì]

TP F 80 6.4 6 119253

Íàèìåíîâàíèå Ìîìåíò
 ñîïðîòèâëåíèÿ

[cm3 ]

Moìåíò èíåðöèè
[cm4 ]

Ðàäèóñ èíåðöèè     Ïîëÿðíûé               Ïëîùàäü
[cm] ìîìåíò èíåðöèè   ïîïåðå÷íîãî

[cm 4 ]          ñå÷åíèÿ À [ñcm2 ]

TP F 80 15.87 ly: 63.49
lz: 63.49

iy: 3.02
iz: 3.02

80.0 6.95

Maòåðèàë:    ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Êîíñîëü AK F 80

Ïðèìåíåíèå
Êîíñîëü ÀÊ F 80 óñòàíàâëèâàåòñÿ íà Ïðîôèëü F 80 è ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ
äëÿ ñîçäàíèÿ êîíñîëüíûõ êîíñòðóêöèé.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â ñáîðå ñ Äåêîðàòèâíîé êðûøêîé ADK F 80

Óñòàíîâêà
Ñîåäèíÿåòñÿ ñ Ïðîôèëåì ÒÐ F 80 ïîñðåäñòâîì 4 ôèêñèðóþùèõ áîëòîâ.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñòàíäàðò MPA

4

Íàèìåíîâàíèå                                             Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                Àðòèêóë N¹
[øò.]

AK F 80-400 3.4 1 1192764
AK F 80-800 5.8 1 1192771

Íàèìåíîâàíèå       L
[ìì]          îñíîâàíèÿ [ìì]

Ðàçìåðû ïëàñòèíû

AK F 80-400 400 190 x 80 x 8
AK F 80-800 800 190 x 80 x 8

Êîíôèãóðàöèÿ:               ïëàñòèíà îñíîâàíèÿ ïðèâàðåíà ê Ïðîôèëþ ÒÐ F 80
Maòåðèàë:
Ïëàñòèíà                        ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ïðîôèëü ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Êîíñîëü TKO F 80

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ êðåïëåíèÿ ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì, à òàêæå äëÿ
ñîåäèíåíèå ñ ñèñòåìàìè Simotec 100 è 120 äëÿ ñîçäàíèÿ ïðîñòðàíñòâåííûõ
êîíñòðóêöèé ñ èñïîëüçîâàíèåì ñîîòâåòñòâóþùèõ ýëåìåíòîâ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòÿ ñ óñòàíîâëåííîé Äåêîðàòèâíîé êðûøêîé ADK F 80.

Óñòàíîâêà
Âîçìîæíû íåñêîëüêî âàðèàíòîâ óñòàíîâêè: 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèêàò MPA

5

Íàèìåíîâàíèå                                           Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                               Àðòèêóë N¹
[øò.]

TKO F 80-400 6.6 1 1192788
TKO F 80-800 9.2 1 1192795

a)  Êðåïëåíèå ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì ïðè ïîìîùè 4 âûñîêîïðî÷íûõ

b)  Êðåïëåíèå ê ñòàëüíûì áàëêàì (øèðèíîé ïîëêè 80 - 120 ìì) ïðè
ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð.

àíêåðíûõ áîëòîâ äèàìåòðîì 12 ìì.

.
c)  Ïðÿìîå ñîåäèíåíèå ñ ñèñòåìàìè 100 è 120 ïðè ïîìîùè Êðåïåæíûõ

ïëàñòèí FV 100/120.

Íàèìåíîâàíèå         L
[ìì]            îñíîâàíèÿ [ìì]                   îñíîâàíèÿ

     Ðàçìåðû ïëàñòèíû Îòâåðñòèÿ â ïëàñòèíå

TKO F80-400 400 220 x 220 x 12 M12
TKO F80-800 800 220 x 220 x 12 M12

Êîíôèãóðàöèÿ ïëàñòèíà îñíîâàíèÿ ïðèâàðåíà ê Ïðîôèëþ F 80
Maòåðèàë:
Ïëàñòèíà îñíîâàíèÿ           ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ïðîôèëü ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA F 80

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ñîåäèíåíèé êîíñòðóêöèé ñ Ïðîôèëåì ñåðèè F 80.
Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA F 80 ïîçâîëÿåò ñîçäàâàòü ðàçëè÷íûå 
êîíñòðóêöèè âûñîêèõ óðîâíåé ñëîæíîñòè.
Âåðñèÿ "A" ñïåöèàëüíî çàäóìàíà äëÿ ñîåäèíåíèÿ Ïðîôèëÿ F 80 ñî
ñòðîèòåëüíûìè êîíñòðóêöèÿìè.

Óñòàíîâêà
Âîçìîæíû íåñêîëüêî âàðèàíòîâ óñòàíîâêè: 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèêàò MPA

6

Íàèìåíîâàíèå                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

STA F 80 1.6 1 1192856
STA F 80-E 1.5 1 1192863
STA F 80-A 1.7 1 1192870

a)      Ïðÿìîå êðåïëåíèå ê Ïðîôèëþ F 80 ïðè ïîìîùè 4 Ñàìîíàðåçàþùèõ
âèíòîâ FLS F 80.

b)      Âèíòîâîå ñîåäèíåíèå ñî ñòðîèòåëüíûìè êîíñòðóêöèÿìè ïðè ïîìîùè
ïîäõîäÿùåãî Ò-îáðàçíîãî áîëòà èëè ãàéêè ñ áîëòîì (Tèï "A").

Íàèìåíîâàíèå        Ðàçìåðû ïëàñòèíû
    îñíîâàíèÿ [ìì]

STA F 80 190 x 80 x 8
STA F 80-E 165 x 80 x 8
STA F 90-A 190 x 80 x 8

Êîíôèãóðàöèÿ:                ïëàñòèíà îñíîâàíèÿ ïðèâàðåíà ê âîñüìèãðàííîìó

Maòåðèàë::
Ïëàñòèíà: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Âîñüìèãðàííûé ýëåìåíò           ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

STA F 80

STA F 80-E

STA F 80-A

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

                                          ýëåìåíòó F80.



Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü WBD F 80

Ïðèìåíåíèå
Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü  WBD F 80 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ Ïðîôèëÿ F80
ê íåñóùèì ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ ó÷åòîì ðàçëè÷íûõ ðàçìåðîâ 
îïîðíûõ ïëàñòèí.
Äëÿ ñîçäàíèÿ ïðîñòðàíñòâåííûõ êîíñòðóêöèé ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü
WBD F 80 Ò. Âîñüìèãðàííîå ñîåäèíåíèå ïîçâîëÿåò ìàêñèìàëüíî 
èñïîëüçîâàòü âñþ øèðèíó ñåêöèè.

Óñòàíîâêà
Âîçìîæíû íåñêîëüêî âàðèàíòîâ óñòàíîâêè: 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñòàíäàðò MPA

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

7

Íàèìåíîâàíèå                                                           Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                      Àðòèêóë N¹
[øò.]

WBD F 80-80/120 5.2 1 1192801
WBD F 80-121/160 8.7 1 1192818
WBD F 80-161/200 10.2 1 1192825
WBD F 80-201/300 9.4 1 1192832
WBD F 80-T 4.8 1 1192849

a)      Êðåïëåíèå ê íåñóùåìó îñíîâàíèþ ïðè ïîìîùè 4 âûñîêîïðî÷íûõ

b)      Êðåïëåíèå ê ñòàëüíûì áàëêàì ïðè ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû
Ð2 èëè ñîîòâåòñòâóþùèõ çàæèìîâ äëÿ êðåïëåíèÿ ê áàëêå.

c)      Íåïîñðåäñòâåííîå ñîåäèíåíèå ñ ýëåìåíòàìè Simotec STF 100 èëè
120, à òàêæå ñ ïîìîùüþ Êðåïåæíûõ ïëàñòèí FV 100/120.

Íàèìåíîâàíèå                Äëÿ ïîëêè
øèðèíîé [ìì]              ïëàñòèíû [ìì] ïëàñòèíå äëÿ áîëòîâ

Ðàçìåðû îïîðíîé Îòâåðñòèÿ â îïîðíîé

WBD F 80-80/120 80 - 120 220 x 220 x 12 M12
WBD F 80-121/160 121 - 160 320 x 260 x 12 M12
WBD F 80-161/200 161 - 200 320 x 310 x 12 M16
WBD F 80-201/300 201 - 300 420 x 220 x 12 M16
WBD F 80-T 80 - 120 220 x 220 x 12 M12

Êîíôèãóðàöèÿ: îïîðíàÿ ïëàñòèíà ïðèâàðåíà ê ïðÿìîóãîëüíîìó
èëè âîñüìèãðàííîìó ýëåìåíòó F 80

Maòåðèàë:
Îïîðíàÿ ïëàñòèíà                                 ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ïðÿìîóãîëüíûé ýëåìåíò F 80              ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Âîñüìèãðàííûé ýëåìåíò F 80               ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

WBD F 80-T

         àíêåðíûõ áîëòîâ äèàìåòðîì 12 ìì.



Ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò SA F 80

Ïðèìåíåíèå
Ñëóæèò äëÿ ñîåäèíåíèÿ Ïðîôèëÿ F 80 ñ Ïðîôèëÿìè 41/41 èëè 41/41 D.
Îáåñïå÷èâàåò âîçìîæíîñòü ñîçäàíèÿ êîíñòðóêöèé èç ðàçíûõ ñèñòåì
Sikla. Ïðè ïîìîùè òåõíîëîãèè Pressix CC 41 âîçìîæíî íåïîñðåäñòâåííîå
cîåäèíåíèå ïðîôèëåé ñ Ñîåäèíèòåëüíûì ýëåìåíòîì SA F 80.

Óñòàíîâêà
Óñòàíàâëèâàåòñÿ íà Ïðîôèëü F 80 ïðè ïîìîùè ÷åòûðåõ Ñàìîíàðåçàþùèõ
âèíòîâ FLS F 80.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

8

Íàèìåíîâàíèå                                         Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

SA F 80-41 1.4 1 1192887

Íàèìåíîâàíèå      Ðàçìåðû îïîðíîé
ïëàñòèíû [ìì]

SA F 80-41 190 x 80 x 8

Êîíôèãóðàöèÿ:          îïîðíàÿ ïëàñòèíà ïðèâàðåíà ê U-îáðàçíîìó ïðîôèëþ.
Maòåðèàë:
Îïîðíàÿ ïëàñòèíà                 ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
U-îáðàçíûé ïðîôèëü             ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ñàìîíàðåçàþùèé âèíò FLS F 80

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàäåæíîé ôèêñàöèè ïðîôèëÿ Framo ñ îïîðíûìè
ñîåäèíèòåëÿìè è äðóãèìè ýëåìåíòàìè ìîíòàæíîé ñèñòåìû Sikla Simotec

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Ñåðòèôèêàò MPA

9

Íàèìåíîâàíèå                                   Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                     Àðòèêóë N¹
[øò.]

FLS F 80 0.02 100 1192512

Íàèìåíîâàíèå      Ìîìåíò çàòÿæêè
[Nm]

FLS F 80 60

Maòåðèàë:                 ñòàëü, ïîêðûòèå "Äàêðîìåò"

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

Äëÿ íàäåæíîé ôèêñàöèè ýëåìåíòîâ ñèñòåìû Framo è äðóãèõ ýëåìåíòîâ
Sikla ñ Ïðîôèëåì F 80.



Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ Êîíñîëè TKO F80, Îïîðíîé êîíñîëè
SKO 100 è Îïîðíîãî ñîåäèíèòåëÿ WBD ê ïîëêàì áàëêè.

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà
Óçêèå êîíöû çàæèìîâ êðåïÿòñÿ ê íåñóùåé áàëêå. 
Maêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ M12: 85 Íì (Êîìïë. P2)
Màêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ M16: 150 Íì (Êîìïë. P3) 
Íå äîïóñêàåòñÿ ïîâòîðíîå èñïîëüçîâàíèå ðàíåå óñòàíîâëåííûõ áîëòîâ!

Teõíè÷åñêèå äàííûå

10

Íàèìåíîâàíèå                                            Âåñ                  Óïàêîâêà/                                      Àðòèêóë N¹
[êã]                 [êîìïëåêò]

Set P2 1.6 1 1168494
Set P3 2.1 1 1179147
Set P2/2 0.8 1 1183800

Íàèìåíîâàíèå        Çàæèì    Áîëò øåñòèãðàí.       Øàéáà            Ãàéêà
ê áàëêå      êëàññà ïð. 8.8                               øåñòèãðàí.
[êîë-âî]          [êîë-âî]                [êîë-âî]         [êîë-âî]

Êîìïëåêò P2    4 x P2  4 x M12 x 80   8 x 12/40     4 x M12
Êîìïëåêò P3    4 x P3  4 x M16 x 100 8 x 16/125   4 x M16
Êîìïëåêò P2/2 2 x P2  2 x M12 x 80   4 x 12/40     2 x M12

Maòåðèàë:   ñòàëü è ÷óãóí, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

Óñòàíîâêà êîìïëåêòîâ Ð2 èëè Ð3

Óñòàíîâêà êîìïëåêòà Ð2/2

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ñêîáà-çàæèì SB F 80

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ Ïðîôèëÿ F 80 èëè äðóãèõ ýëåìåíòîâ ñèñòåìû
F 80 ñ ñòàëüíûì ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì.

Êîíôèãóðàöèÿ
SB F 80-16:
U-îáðàçíûé áîëò ñ ðåçüáîé M10
Ïëàñòèíà
2 øåñòèãðàííûå ãàéêè M10
2 øàéáû

SB F 80-40:
U-îáðàçíûé áîëò M12
Ïëàñòèíà
2 Ñáîðî÷íûõ êîìïëåêòà P2
2 øåñòèãðàííûå ãàéêè M12
2 øàéáû

Óñòàíîâêà
Ñêîáà-çàæèì SB F 80 ïðèìåíÿåòñÿ â ïàðå.
SB F 80-16 äëÿ øèðèíû ïîëêè áàëêè äî 16 ìì.
SB F 80-40 äëÿ øèðèíû ïîëêè áàëêè äî 40 ìì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

11

Íàèìåíîâàíèå                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

SB F 80-16 0.6 20 1192683
SB F 80-40 1.5 10 1194010

Maòåðèàë:
U-îáðàçíûé áîëò: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ïëàñòèíà: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ìîíòàæíûé êîìïëåêò Ð2:   ñòàëü, ëèòîå æåëåçî, ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííûå
Ãàéêà/øàéáà: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

SB F 80-16

SB F 80-40

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà ADK F 80

Ïðèìåíåíèå
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ áåçîïàñíîñòè è äåêîðàòèâíîãî çàêðûòèÿ òîðöîâ Ïðîôèëÿ
F 80 è Êîíñîëåé F 80.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

12

Íàèìåíîâàíèå                                     Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                     Àðòèêóë N¹
[øò.]

ADK F 80 0.02 25 1192674

Maòåðèàë: ïîëèýòèëåí âûñîêîé äàâëåíèÿ HDPE, æåëòûé

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ïðèæèìíàÿ ïëàñòèíà FW F 80

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ôèêñàöèè Ñêîëüçÿùèõ îïîð.

Êîíôèãóðàöèÿ
Â êîìïëåêò âõîäÿò äâå Ïðèæèìíûå ïëàñòèíû.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

13

Íàèìåíîâàíèå                                           Âåñ                 Óïàêîâêà/                                        Àðòèêóë N¹
[êã]                 [êîìïëåêò]

FW F 80 0.5 20 1192955

Maòåðèàë:       ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà GS F 80

Ïðèìåíåíèå
Âûñîêîïðî÷íàÿ Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà äëÿ êðåïëåíèÿ ê Ïðîôèëþ F 80 èëè
äðóãèì ïðîôèëÿì Sikla. Ïðèñîåäèíèòåëüíûé ðàçìåð 1/2 " ïîçâîëÿåò
ïðîèçâîäèòü ñîåäèíåíèå ñ Õîìóòîì Stabil I -1/2" ïðè ïîìîùè Òðóáû ñ 
âíåøíåé ðåçüáîé 1/2" áåç èñïîëüçîâàíèÿ äðóãèõ ïðèñïîñîáëåíèé.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîñòîèò èç 3-õ ÷àñòåé: îïîðíàÿ ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ, ñêîëüçÿùàÿ
ïëàñòèíà è 2 ïðèæèìíûå ïëàñòèíû FW F 80. 

Óñòàíîâêà
Ìîíòàæ ê Ïðîôèëþ F 80 îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ ïîìîùüþ 4-õ Ñàìîíàðåçàþùèõ
âèíòîâ FLS F 80. Ìîíòàæ ê ïðîôèëþ ñåðèè Pressix 41 îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ
ïîìîùüþ 2-õ Áîëòîâ ñ T-îáðàçíîé ãîëîâêîé HZ 41 M12 x 25 èëè 2-õ
Ìîíòàæíûõ ãàåê HZ 41-M12 ñ 2-ÿ øåñòèãðàííûìè áîëòàìè M12/30.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

14

Íàèìåíîâàíèå                                           Âåñ                Óïàêîâêà/                                    Àðòèêóë N¹
[êã]                [êîìïëåêò]

GS F 80-1 1.1 10 1192924
GS F 80-2 1.4 10 1192917

Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí: îò -20° äî +130° C (íà ñêîëüçÿùåé ïëàñòèíå)

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ýëåìåíò ñêîëüæåíèÿ: ïîëèàìèä PA 6.6
Ïðèæèìíûå ïëàñòèíû: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

GS F 80-1

GS F 80-2

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ôèêñèðóþùåå êðåïëåíèå FP F 80

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ íåïîñðåäñòâåííîé óñòàíîâêè Òðóáíûõ îïîð íà Ïðîôèëü F 80.

Êîíôèãóðàöèÿ
Â êîìïëåêò âõîäÿò 4 êðåïåæíûå ïëàñòèíû è 4 øåñòèãðàííûå ãàéêè Ì12.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

15

Íàèìåíîâàíèå                                         Âåñ                  Óïàêîâêà/                                         Àðòèêóë N¹
[êã]                  [êîìïëåêò]

FP F 80 2.2 10 1192894

Maòåðèàë:    ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Îïîðíàÿ ïëàñòèíà GPL F 80

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ Õîìóòà Stabil I-1/2" ê Ïðîôèëþ F 80 ñ ïîìîùüþ
Òðóáû ñ âíåøíåé ðåçüáîé 1/2".

Óñòàíîâêà
Íåïîñðåäñòâåííîå ñîåäèíåíèå ñ Ïðîôèëåì F 80 ïðè ïîìîùè äâóõ 
Ñàìîíàðåçàþùèõ âèíòîâ FLS F 80.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

16

Íàèìåíîâàíèå                            Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                Àðòèêóë N¹
[øò.]

GPL F 80-1/2" 0.2 50 1192900

Íàèìåíîâàíèå               Ðàçìåð ïëàñòèíû
   îñíîâàíèÿ [ìì]

GPL F 80-1/2" 80 x 50 x 4

Maòåðèàë:     ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Õîìóò Stabil I-1/2"

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ êðåïëåíèÿ òÿæåëûõ òðóá â ïðîìûøëåííûõ òðóáîïðîâîäàõ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîñòîèò èç äâóõ ÷àñòåé, ê îäíîé èç êîòîðûõ ïðèâàðåíà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ
ãàéêà ñ ðåçüáîé 1/2", à òàêæå äâóõ áîëòîâ è äâóõ ãàåê.

Óñòàíîâêà
Óñòàíàâëèâàåòñÿ ïðè ïîìîùè Òðóáû ñ âíåøíåé ðåçüáîé 1/2" èëè ïðè
ïîìîùè Àäàïòåðîâ f/f ê Òðóáå ñ âíåøíåé ðåçüáîé 1".

Teõíè÷åñêèå äàííûå

17

Íàèìåíîâàíèå    Äëÿ òðóá
[DN]

Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                Àðòèêóë N¹
[øò.]

21 15 0.21 25 1188147
27 20 0.23 25 1188156
34 25 0.29 25 1188165
43 32 0.40 25 1188174
49 40 0.42 25 1188183
61 50 0.47 25 1188192
77 65 0.67 25 1188201
89 80 0.72 25 1188210
115 100 1.63 25 1188219

Maòåðèàë:
Õîìóò:      ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Áîëòû:      ñòàëü (êëàññ 8.8) ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ãàéêè:       ñòàëü (êëàññ 8.8) ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Tèï Maòåðèàë
b x s [ìì]

Çàæèìíûå âèíòû    Â
[ìì]

21 25 x 5 M8 x 25 75
27 25 x 5 M8 x 25 81
34 30 x 5 M8 x 25 88
43 30 x 5 M10 x 30 115
49 30 x 5 M10 x 30 119
61 30 x 5 M10 x 30 131
77 30 x 5 M12 x 35 158
89 30 x 5 M12 x 35 171
115 40 x 8 M16 x 50 218

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Õîìóò Stabil I-1/2" ss (íåðæàâåþùàÿ ñòàëü)

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ êðåïëåíèÿ òÿæåëûõ òðóá â ïðîìûøëåííûõ òðóáîïðîâîäàõ.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

18

Íàèìåíîâàíèå  Äëÿ òðóá                             Âåñ
[DN] [êã]

Óïàêîâêà/                                 Àðòèêóë N¹
[øò.]

21 15 0.21 25 1188228
27 20 0.23 25 1188237
34 25 0.29 25 1188246
43 32 0.40 25 1188255
49 40 0.42 25 1188264
61 50 0.47 25 1188273
77 65 0.67 25 1188282
89 80 0.72 25 1188291
115 100 1.63 25 1188300

Maòåðèàë:      ñòàëü íåðæàâåþùàÿ 1.4404

Tèï Maòåðèàë
b x s [mm]    áîëòû

Cîåäèíèòåëüíûå     Â
[ìì]

21 25 x 5 M8 x 25 75
27 25 x 5 M8 x 25 81
34 30 x 5 M8 x 25 88
43 30 x 5 M10 x 30 115
49 30 x 5 M10 x 30 119
61 30 x 5 M10 x 30 131
77 30 x 5 M12 x 35 158
89 30 x 5 M12 x 35 171
115 40 x 8 M16 x 50 218

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîñòîèò èç äâóõ ÷àñòåé, ê îäíîé èç êîòîðûõ ïðèâàðåíà ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ
ãàéêà ñ ðåçüáîé 1/2", à òàêæå äâóõ áîëòîâ è äâóõ ãàåê.

Óñòàíîâêà
Óñòàíàâëèâàåòñÿ ïðè ïîìîùè Òðóáû ñ âíåøíåé ðåçüáîé 1/2" èëè ïðè
ïîìîùè Àäàïòåðîâ f/f ê Òðóáå ñ âíåøíåé ðåçüáîé 1".



Õîìóò äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð RB

Ïðèìåíåíèå
Òåïëîèçîëÿöèîííûé õîìóò èçãîòîâëåííûé èç ïåíîïîëèóðåòàíà (PUR),
ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ òðóáîïðîâîäîâ ñ íèçêèìè òåìïåðàòóðàìè.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîñòîèò èç äâóõ PUR ÷àñòåé ñî ñòàëüíûìè êðåïëåíèÿìè è âíóòðåííèìè
ñîåäèíèòåëüíûìè óøêàìè, óòîïëåííûìè â ïåíîïîëèóðåòàíå.

Óñòàíîâêà
Óñòàíîâèòü Õîìóò. Çàôèêñèðîâàòü òðóáó, òóãî ñòÿíóâ îáå ÷àñòè Õîìóòà. 

Ïðåèìóùåñòâî: íå òðóáóåòñÿ èñïîëüçîâàòü äîïîëíèòåëüíûé óïëîòíèòåëü!

Teõíè÷åñêèå äàííûå

19

Íàèìåíîâàíèå    Òðóáà Da

[DN]
Òîëùèíà
èçîëÿöèè

[ìì]

Øèðèíà Ïðèñîåäèíèò. Âåñ
õîìóòà   ðàçìåð
[ìì]

[êã]
Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹

[øò.]

21/30 21 30 40 1/2"/M8 0.18 10 1168528
27/30 27 30 40 1/2"/M8 0.18 10 1168537
33/30 33 30 40 1/2"/M8 0.19 10 1168546
42/30 42 30 40 1/2"/M8 0.20 10 1168555
48/30 48 30 40 1/2"/M8 0.20 10 1168564
60/30 60 30 40 1/2"/M8 0.29 10 1168582
76/30 76 30 50 1/2"/M10 0.41 10 1168607
89/30 89 30 50 1/2"/M10 0.46 5 1168616

Âíóòðåííÿÿ èçîëÿöèÿ:               ïåíîïîëèóðåòàí (ÐUR) (250 êã/ì3 , êëàññ B2)
Ñîïðîòèâëåíèå ñæàòèþ:            äëÿ ñòàòè÷åñêîé íàãðóçêè: 0,6 Í/ìì2

Êîýôôèöèåíò ñîïðîòèâëåíèÿ: μ = 2500 â ñîîòâåòñòâèè ñ DIN 52615
= 0.041 Âò/ìK ïðè 10° C
= 0.044 Âò/ìÊ ïðè 40° C

Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí:  îò - 160° C äî + 130° C

Tèï             Ìàêñ.
íàãðóç.[êÍ]

21/30 0.26
27/30 0.32
33/30 0.40
42/30 0.51
48/30 0.58
60/30 0.72
76/30 1.37
89/30 1.60

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

Òåïëîïðîâîäíîñòü:



Áîëò U-îáðàçíûé 3570 A hdg

20

DN                    Â
[ìì]

L1

[ìì]
L2

[ìì]
Ðåçüáà              Âåñ

[êã]
Óïàêîâêà/              Àðòèêóë N¹

[øò.]
3/4" 40 60 40 M 10 0.12 50 1162179
1" 48 66 40 M 10 0.12 50 1162188
1 1/4" 56 76 50 M 10 0.14 50 1162197
1 1/2" 62 82 50 M 10 0.14 50 1162203
2" 76 97 50 M 12 0.23 50 1162212
2 1/2" 94 113 50 M 12 0.26 50 1162221
3" 106 126 50 M 12 0.29 50 1162230
4" 136 155 60 M 16 0.63 25 1162249
5" 164 175 60 M 16 0.71 25 1162258
6" 192 201 60 M 16 0.90 10 1162267

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ òðóáîïðîâîäîâ èíæåíåðíûõ ñèñòåì â îáùåñòâåííûõ è ïðîìûøëåííûõ
ñîîðóæåíèÿõ. Äàííûå õîìóòû ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü èëè ïîäâåøèâàòü òîëüêî
âåðòèêàëüíî. Èçãèáàþùèå íàãðóçêè íåäîïóñòèìû. Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ äëÿ
êðåïëåíèÿ ñïðèíêëåðíûõ ñèñòåì â ñîîòâåòñòâèè ñ VdS è FM ñòàíäàðòàìè.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó DIN 3570.
Â êîìïëåêò âõîäÿò ÷åòûðå øåñòèãðàííûå ãàéêè è ÷åòûðå øàéáû.

Óñòàíîâêà
Áîëò U-îáðàçíûé óñòàíàâëèâàåòñÿ êàê íàïðàâëÿþùèé õîìóò è ôèêñèðóåòñÿ
áîëòàìè è ãàéêàìè ñ äâóõ ñòîðîí îñíîâàíèÿ. Òðóáû íå ôèêñèðóþòñÿ.

Teõíè÷åñêèå äàííûå
Maòåðèàë     ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìåæäóíàðîäíûå ñåðòèôèêàòû
Áîëò U-îáðàçíûé äëÿ òðóá DN 8" c ðåçüáîé M12 ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó
VdS (No G4810047).



Îïîðà F 80 äëÿ Áîëòà U-îáðàçíîãî

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ êðåïëåíèÿ Áîëòîâ U-îáðàçíûõ ê Ïðîôèëþ F 80.

Êîíôèãóðàöèÿ
Tèï UB F80 îò 2" äî 6" (ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå).

Óñòàíîâêà
Äëÿ ðàçìåðîâ 2", 2 1/2" è 3", òðåáóþòñÿ 4 äîïîëíèòåëüíûõ øàéáû 12/125.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

21

Íàèìåíîâàíèå                                                           Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                     Àðòèêóë N¹
[øò.]

UB F 80-1/2" - 1 1/2" 0.15 25 1192931
UB F 80-2" - 6" 0.35 25 Sets 1192948

Maòåðèàë:       ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

UB F 80-1/2" - 1 1/2"

UB F 80-2" - 6"

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Tðóáà ñ âíåøíåé ðåçüáîé

Ïðèìåíåíèå
Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ â êà÷åñòâå:

íåïîñðåäñòâåííîãî ñîåäèíåíèÿ êîíñòðóêòèâíûõ ýëåìåíòîâ è õîìóòîâ;
ñîñòàâíîãî ýëåìåíòà êîíñòðóêöèé íåïîäâèæíûõ îïîð.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñòàíäàðòíàÿ äëèíà 2 ì. Âîçìîæåí çàêàç áîëåå êîðîòêèõ ìåðíûõ ÷àñòåé.

Teõíè÷åñêèå äàííûå
Èç-çà ñïëîøíîé ðåçèáîâîé ïîâåðõíîñòè âñå ïàðàìåòðû, çàâèñÿùèå îò
ïîïåðå÷íîãî ñå÷åíèÿ íèæå ÷åì ó òèïîâîé òðóáû DIN 2440 òîãî æå ðàçìåðà.

Ôèêñèðóþùàÿ ãàéêà

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ óñòàíîâêè íà Òðóáó ñ âíåøíåé ðåçüáîé è äëÿ äðóãèõ
ðåçüáîâûõ ñîåäèíåíèé (ñêîëüçÿùèå îïîðû).

Teõíè÷åñêèå äàííûå

22

Íàèìåíîâàíèå               Äëèíà                         Âåñ                   Óïàêîâêà/                           Àðòèêóë N¹
[êã/ì] [ì]

G 1/2" 2 ì 1.02 2 1151102

Íàèìåíîâàíèå                        Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                             Àðòèêóë N¹
[øò.]

G 1/2" 0.04 25 1157092

Maòåðèàë:      ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Maòåðèàë:        ñòàëü ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80



Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

23

Îïîðíàÿ áàëêà TKO 100 Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO 100 Îïîðíàÿ êîíñîëü SKO 100

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA 
100

Îïîðíàÿ áàëêà TA 100 Cîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP

Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû
FV 100/120

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà ADK 
100

Ñòðàíèöà 24 Ñòðàíèöà 25 Ñòðàíèöà 26

Ñòðàíèöà 27 Ñòðàíèöà 28 Ñòðàíèöà 29

Ñòðàíèöà 30 Ñòðàíèöà 31 Ñòðàíèöà 32



Îïîðíàÿ áàëêà TKO 100

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ êàê îïîðíûé ýëåìåíò ïðè ìîíòàæå êîíñòðóêöèé ê ñòåíàì, 
ïîëàì è ïåðåêðûòèÿì. Ðàçðàáîòàí äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê.

Óñòàíîâêà
Âîçìîæíû ðàçëè÷íûå âàðèàíòû êðåïëåíèÿ Îïîðíîé áàëêè:

Teõíè÷åñêèå äàííûå

24

Íàèìåíîâàíèå                                             L                  Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

TKO 100 x 250 250 8.6 1 1193099
TKO 100 x 350 350 10.4 1 1185402
TKO 100 x 400 400 11.2 1 1185411
TKO 100 x 450 450 11.9 1 1185420
TKO 100 x 500 500 12.7 1 1185429
TKO 100 x 550 550 13.7 1 1185438
TKO 100 x 600 600 14.2 1 1185447
TKO 100 x 650 650 15.0 1 1185456
TKO 100 x 700 700 16.6 1 1185465
TKO 100 x 750 750 17.2 1 1185474
TKO 100 x 800 800 17.9 1 1185483
TKO 100 x 850 850 18.7 1 1185492
TKO 100 x 900 900 19.6 1 1185501
TKO 100 x 950 950 20.3 1 1185510
TKO 100 x 1000 1000 21.2 1 1185519
TKO 100 x 1100 1100 22.3 1 1185528
TKO 100 x 1200 1200 25.2 1 1185537
TKO 100 x 1300 1300 25.8 1 1185546
TKO 100 x 1400 1400 28.6 1 1185555
TKO 100 x 1500 1500 30.1 1 1185564
TKO 100 x 2000 2000 39.0 1 1185573

a)  Êðåïëåíèå ê ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ ïîìîùüþ 4 àíêåðîâ äëÿ

á)  Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì (øèðèíà ïîëêè 80 - 120 ìì) ïðè
ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð2.

â)  Ñîåäèíåíèå ñ äðóãèìè Îïîðíûìè áàëêàìè ÒÊÎ 100 èëè 120 ïðè ïîìîùè
ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèí FV100/120 (ñì. Ðàçäåë "Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó").

Êîíôèãóðàöèÿ:   îïîðíàÿ ïëèòà ïðèâàðåíà ê äâóòàâðîâîé áàëêå IPBI 100.
Maòåðèàë:          ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12.



Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO 100

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ âåðòèêàëüíîãî êðåïëåíèÿ ê áåòîííûì êîíñòðóêöèÿì
èëè ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ïðè ìîíòàæå òðóáîïðîâîäîâ.

Óñòàíîâêà
Âîçìîæíû ðàçëè÷íûå âàðèàíòû êðåïëåíèÿ Êîíñîëüíîé áàëêè: 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

25

Íàèìåíîâàíèå                                                L                 Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/ Àðòèêóë N¹
[øò.]

QKO 100 x 600 600 17.1 1 1183917
QKO 100 x 1000 1000 24.1 1 1183926
QKO 100q x 600 600 16.5 1 1183935
QKO 100q x 1000 1000 23.5 1 1183944

Êîíôèãóðàöèÿ: îïîðíàÿ ïëèòà ïðèâàðåíà ê äâóòàâðîâîé áàëêå IPBI 100.
Maòåðèàë:         ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

âåðõíÿÿ:100.., íèæíÿÿ 100q...

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

a)  Êðåïëåíèå ê ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ ïîìîùüþ 4 àíêåðîâ äëÿ
òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12.

á)  Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì (øèðèíà ïîëêè 80 - 120 ìì) ïðè
ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð2.

â)  Ñîåäèíåíèå ñ Îïîðíûìè áàëêàìè ÒÊÎ 100 èëè 120 ïðè ïîìîùè
ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèí FV100/120 (ñì. Ðàçäåë "Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó").



Îïîðíàÿ êîíñîëü SKO 100

Ïðèìåíåíèå
Îïîðíàÿ êîíñîëü ïðèìåíÿåòñÿ êàê äîïîëíèòåëüíàÿ îïîðà ïîä óãëîì
300 èëè 600 äëÿ ðàçëè÷íûõ êîíñòðóêòèâíûõ ðåøåíèé.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

26

Íàèìåíîâàíèå                                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                        Àðòèêóë N¹
[øò.]

SKO 100-30 x 760 21.6 1 1191531

Êîíôèãóðàöèÿ:    îïîðíûå ïëèòû ïðèâàðåíû ê äâóòàâðîâîé áàëêå 100.
Maòåðèàë:           ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

Óñòàíîâêà
Âîçìîæíû ðàçëè÷íûå âàðèàíòû êðåïëåíèÿ Îïîðíîé êîíñîëè:
a)  Êðåïëåíèå ê ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ ïîìîùüþ 4 àíêåðîâ äëÿ

òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12.
á)  Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì (øèðèíà ïîëêè 80 - 120 ìì) ïðè

ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð2.
â)  Ñîåäèíåíèå ñ Îïîðíûìè áàëêàìè ÒÊÎ 100 èëè 120 ïðè ïîìîùè

ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèí FV100/120 (ñì. Ðàçäåë "Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó").



Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA 100

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ êàê äîïîëíèòåëüíûé ýëåìåíò êðåïëåíèÿ Îïîðíîé áàëêè
ÒÊÎ 100. Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàçëè÷íûõ êîíñòðóêòèâíûõ ðåøåíèé. Êðåïèòñÿ
ê áåòîííûì êîíñòðóêöèÿì èëè ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì. 

Êîíôèãóðàöèÿ
Ê îïîðíîé ïëèòå ïðèâàðåí äåðæàòåëü äëÿ äâóòàâðîâîé áàëêè 100.
Ïðèíàäëåæíîñòè:
4 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 40.
4 Ãàéêè øåñòèãðàííûå M12.
8 Øàéá.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

27

Íàèìåíîâàíèå                                  Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                         Àðòèêóë N¹
[øò.]

STA 100 6.3 1 1183971

Maòåðèàë:
STA 100      ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû          êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ãàéêè           êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû         ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100



Îïîðíàÿ áàëêà TA 100

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ êàê äîïîëíèòåëüíûé ýëåìåíò ïðèñîåäèíåíèÿ ê Îïîðíîé
áàëêå ÒÊÎ 100. Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ñîçäàíèÿ Ò-îáðàçíûõ îïîðíûõ êîíñòðóêöèé.
Âîçìîæåí ìîíòàæ ê ïîëó.

Êîíôèãóðàöèÿ
Îïîðíàÿ áàëêà TA 100.
Ïðèíàäëåæíîñòè:
4 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 45.
4 Ãàéêè øåñòèãðàííûå M12.
8 Øàéá.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

28

Íàèìåíîâàíèå                                      L                  Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                       Àðòèêóë N¹
[øò.]

TA 100 x 200 200 5.5 1 1191081
TA 100 x 400 400 8.8 1 1191166
TA 100 x 600 600 12.1 1 1191099

Êîíôèãóðàöèÿ:        äâóòàâðîâàÿ áàëêà 100 ñ ïðèâàðåííûì äåðæàòåëåì.

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

Maòåðèàë:
STA 100      ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû          êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ãàéêè           êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû         ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.



Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ñîåäèíåíèÿ Îïîðíîé áàëêè ÒÊÎ 100 èëè 120 ê
ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè >120 ìì, à òàêæå äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ
ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì ïðè ïîìîùè àíêåðîâ äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP 
Ñáîðî÷íûé êîìïëåêò AP:
4 Âèíòà c êîíóñîîáðàçíîé øëÿïêîé M12 x 40
4 Ãàéêè øåñòèãðàííûõ M12
4 Øàéáû

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

29

Íàèìåíîâàíèå                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

AP 121/160 7.9 1 1183953
AP 161/200 9.3 1 1183962
AP 201/300 8.5 1 1183980

1) Ñîåäèíåíèå ñ Îïîðíîé áàëêîé ÒÊÎ 100 ïðè ïîìîùè Âèíòîâ ñ
êîíóñîîáðàçíîé øëÿïêîé è Ãàåê øåñòèãðàííûõ..

2a) Êðåïëåíèå ê íåñóùèì áåòîííûì êîíñòðóêöèÿì ïðè ïîìîùè 4 àíêåðîâ
äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12 èëè Ì16 (äëÿ ïëàñòèí ÀÐ 161/200 è âûøå).

2á) Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ïðè ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû
Ð2 èëè Ð3 (äëÿ ïëàñòèí ÀÐ 161/200 è âûøå).

Íàèìåíîâàíèå        Ðàçìåðû ïëàñòèíû         Îòâåðñòèÿ
L x B [ìì]                   ïîä áîëòû              ïîëêè îò/äî [ìì]

Øèðèíà ïðèñîåäèíÿåìîé

AP 121/160 310 x 260 x 12 M12 121 - 160
AP 161/200 310 x 310 x 12 M16 161 - 200
AP 201/300 420 x 220 x 12 M16 201 - 300

Maòåðèàë:
Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà   ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Âèíòû           êëàññ 8.8, ñòàëü ñîîòâåòñòâóåò DIN 7991, ïîêðûòèå "Äàêðîìåò".
Ãàéêè            êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû          êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100



Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû FV 100/120

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ êðåïëåíèÿ Îïîðíîé áàëêè ÒÊÎ 100 èëè Îïîðíîãî
ñîåäèíèòåëÿ STA 100 ê äðóãèì Îïîðíûì áàëêàì ÒÊÎ 100.

Êîíôèãóðàöèÿ
Äâå èäåíòè÷íûõ Ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèíû.
Ïðèíàäëåæíîñòè:
2 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 35.
4 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 45.
6 Ãàåê øåñòèãðàííûõ M12.
6 Øàéá.

Óñòàíîâêà
Çàêðåïèòå äâå Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû ê Îïîðíîé áàëêå ÒÊÎ 100 ïðè
ïîìîùè 2 Áîëòîâ Ì12 õ 35. Çàòåì ïðèñîåäèíèòå äðóãóþ Îïîðíóþ áàëêó
ÒÊÎ 100 èëè Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA 100 ñ ïîìîùüþ 4 Áîëòîâ Ì12 õ 45.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

30

Íàèìåíîâàíèå                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

FV 100/120 2.4 1 1187616

Maòåðèàë:
Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû    ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû                                       êëàññà 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ãàéêè êëàññà 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû                                     ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100



Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ Îïîðíûõ áàëîê TKO, Îïîðíûõ êîíñîëåé SKO
è Îïîðíûõ ñîåäèíèòåëåé WBD ê ïîëêàì áàëîê.

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà

31

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

Íàèìåíîâàíèå        Çàæèì    Áîëò øåñòèãðàí.       Øàéáà            Ãàéêà
ê áàëêå      êëàññà ïð. 8.8                               øåñòèãðàí.
[êîë-âî]          [êîë-âî]                [êîë-âî]         [êîë-âî]

Êîìïëåêò P2    4 x P2  4 x M12 x 80   8 x 12/40     4 x M12
Êîìïëåêò P3    4 x P3  4 x M16 x 100 8 x 16/125   4 x M16
Êîìïëåêò P2/2 2 x P2  2 x M12 x 80   4 x 12/40     2 x M12

Óçêèå êîíöû çàæèìîâ êðåïÿòñÿ ê íåñóùåé áàëêå. 
Maêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ M12: 85 Íì (Êîìïë. P2)
Màêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ M16: 150 Íì (Êîìïë. P3) 
Íå äîïóñêàåòñÿ ïîâòîðíîå èñïîëüçîâàíèå ðàíåå óñòàíîâëåííûõ áîëòîâ!

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Íàèìåíîâàíèå                                            Âåñ                  Óïàêîâêà/                                      Àðòèêóë N¹
[êã]                 [êîìïëåêò]

Êîìïëåêò Ð2 1.6 1 1168494
2.1 1 1179147
0.8 1 1183800

Maòåðèàë:   ñòàëü è ÷óãóí, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

Óñòàíîâêà êîìïëåêòîâ Ð2 èëè Ð3

Óñòàíîâêà êîìïëåêòà Ð2/2

Êîìïëåêò Ð3
Êîìïëåêò Ð2/2



Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà ADK 100

Ïðèìåíåíèå
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ áåçîïàñíîñòè è äåêîðàòèâíîãî çàêðûòèÿ òîðöîâ äâóòàâðîâûõ
áàëîê ñåðèè Simotec SE 100, Îïîðíûõ áàëîê, Îïîðíûõ êîíñîëåé è äðóãèõ
ýëåìåíòîâ, îñíîâàííûõ íà áàëêå SE 100.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå èç 2 øò..

Teõíè÷åñêèå äàííûå

32

Íàèìåíîâàíèå                                    Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                      Àðòèêóë N¹
[øò.]

ADK 100 0.02 50 1190433

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100

Maòåðèàë: ïîëèýòèëåí âûñîêîãî äàâëåíèÿ (HDPE), æåëòûé
                           òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20° äî + 80°C



Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

33

Îïîðíàÿ áàëêà TKO 120 Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO 120 Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA
120

Îïîðíàÿ áàëêà TA 120 Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû 
FV 100/120

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà ADK
120

Ñòðàíèöà 34 Ñòðàíèöà 35 Ñòðàíèöà 36

Ñòðàíèöà 37 Ñòðàíèöà 38 Ñòðàíèöà 39

Ñòðàíèöà 40 Ñòðàíèöà 41



Îïîðíàÿ áàëêà TKO 120

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ êàê îïîðíûé ýëåìåíò ïðè ìîíòàæå êîíñòðóêöèé ê ñòåíàì,
ïîëàì è ïåðåêðûòèÿì. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü â êà÷åñòâå
êîíñîëüíîãî êðåïëåíèÿ Îïîðíûå áàëêè TKO 120 õ 1500, 2000 è 3000.

Óñòàíîâêà

Îòâåðñòèÿ Ø 13 ìì è øàãîì 50 ìì ïîçâîëÿþò êîìáèíèðîâàòü Îïîðíóþ
áàëêó ÒÊÎ ñ äðóãèìè ýëåìåíòàìè ñ ïîìîùüþ Áîëòîâ Ì12.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

34

Íàèìåíîâàíèå                                             L                  Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

TKO 120 x 350 350 13.3 1 1193150
TKO 120 x 600 600 19.9 1 1193167
TKO 120 x 800 800 25.2 1 1193174
TKO 120 x 1000 1000 30.5 1 1193181
TKO 120 x 1500 1500 43.7 1 1193198
TKO 120 x 2000 2000 56.9 1 1193204
TKO 120 x 3000 3000 83.4 1 1193105

Ðàçìåðû îïîðíîé               Îòâåðñòèÿ â îïîðíîé       Íîìèíàëüíûé        Øàã îòâåðñò.
ïëàñòèíû [ìì]                          ïëèòå ïîä               äèàìåòð îòâ. [ìì]            [ìì]

220 x 220 x 12 M12 13 50

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Êîíôèãóðàöèÿ:   îïîðíàÿ ïëèòà ïðèâàðåíà ê äâóòàâðîâîé áàëêå IPBI 120
Maòåðèàë:          ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Âîçìîæíû ðàçëè÷íûå âàðèàíòû êðåïëåíèÿ Îïîðíîé áàëêè:
a)  Êðåïëåíèå ê ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ ïîìîùüþ 4 àíêåðîâ äëÿ

á)  Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì (øèðèíà ïîëêè
ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð2.

â)  Ñîåäèíåíèå ñ äðóãèìè Îïîðíûìè áàëêàìè ïðè ïîìîùè ñîåäèíèòåëüíûõ
ïëàñòèí FV100/120.

òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12.
80 - 120 ìì) ïðè



Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO 120

Ïðèìåíåíèå

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

35

Íàèìåíîâàíèå                                                         Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                        Àðòèêóë N¹
[øò.]

QKO 120 x 600 25.3 1 1193228
QKO 120 x 1000 36.7 1 1193235

QKO 120q x 600 24.5 1 1193242
QKO 120q x 1000 35.6 1 1193259

Íàèìåíîâàíèå                         Ðàçìåðû îïîðíîé
ïëèòû

H x H [ìì]

Ðàçìåðû áàëêè           Îòâåðñòèå â îïîðíîé
A / L                            ïëèòå ïîä
[ìì]

QKO 120 è
QKO 120q x 600

220 x 220 600/700 M12

QKO 120 è
QKO 120q x 1000

220 x 220 1000/1100 M12

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ âåðòèêàëüíîãî êðåïëåíèÿ ê áåòîííûì êîíñòðóêöèÿì
èëè ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ïðè ìîíòàæå òðóáîïðîâîäîâ.

Âîçìîæíû ðàçëè÷íûå âàðèàíòû êðåïëåíèÿ Êîíñîëüíîé áàëêè:
a)  Êðåïëåíèå ê ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ ïîìîùüþ 4 àíêåðîâ äëÿ

òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12.
á)  Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì (øèðèíà ïîëêè 80 - 120 ìì) ïðè

ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð2.
â)  Ñîåäèíåíèå ñ Îïîðíûìè áàëêàìè ÒÊÎ 100 èëè 120 ïðè ïîìîùè

ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèí FV100/120.

âåðõíÿÿ:120.., íèæíÿÿ 120q...

Êîíôèãóðàöèÿ:   îïîðíàÿ ïëèòà ïðèâàðåíà ê äâóòàâðîâîé áàëêå IPBI 120
Maòåðèàë:          ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ



Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA 120

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ
Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA 120.
Ïðèíàäëåæíîñòè:
4 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 40.
4 Ãàéêè øåñòèãðàííûå Ì12.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

36

Íàèìåíîâàíèå                                 Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                         Àðòèêóë N¹
[øò.]

STA 120 6.7 1 1193211

Ðàçìåðû îïîðíîé          Îòâåðñòèÿ â
ïëèòû [ìì]         îïîðíîé ïëèòå ïîä

220 x 220 x 12 M12

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

8 Øàéá.

Maòåðèàë:
STA 120 ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû          êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ãàéêè           êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû         ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ïðèìåíÿåòñÿ êàê äîïîëíèòåëüíûé ýëåìåíò êðåïëåíèÿ Îïîðíîé áàëêè
ÒÊÎ 120. Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàçëè÷íûõ êîíñòðóêòèâíûõ ðåøåíèé. Êðåïèòñÿ
ê áåòîííûì êîíñòðóêöèÿì èëè ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì. 



Îïîðíàÿ áàëêà TA 120

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Teõíè÷åñêèå äàííûå

37

Íàèìåíîâàíèå                                      L                  Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                       Àðòèêóë N¹
[øò.]

TA 120 x 200 200 8.0 1 1193112
TA 120 x 400 400 13.3 1 1193129
TA 120 x 600 600 18.5 1 1193136

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Êîíôèãóðàöèÿ:        äâóòàâðîâàÿ áàëêà 120 ñ ïðèâàðåííûì äåðæàòåëåì.

Maòåðèàë:
STA 120 ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû          êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ãàéêè           êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû         ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Îïîðíàÿ áàëêà TA 120.
Ïðèíàäëåæíîñòè:
4 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 40.
4 Ãàéêè øåñòèãðàííûå M12.
8 Øàéá.

Ïðèìåíÿåòñÿ êàê äîïîëíèòåëüíûé ýëåìåíò ïðèñîåäèíåíèÿ ê Îïîðíîé
áàëêå ÒÊÎ 120. Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ñîçäàíèÿ Ò-îáðàçíûõ îïîðíûõ êîíñòðóêöèé.
Âîçìîæåí ìîíòàæ ê ïîëó.



38

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ñîåäèíåíèÿ Îïîðíîé áàëêè ÒÊÎ 120 ê ìåòàëëè÷åñêèì
áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè áîëåå 120 ìì, à òàêæå äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ
ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì ïðè ïîìîùè àíêåðîâ äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP.
Ñáîðî÷íûé êîìïëåêò AP:
4 Âèíòà ñ êîíóñîîáðàçíîé øëÿïêîé M12 x 40.
4 Ãàéêè øåñòèãðàííûõ M12.
4 Øàéáû.

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Íàèìåíîâàíèå                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

AP 121/160 7.9 1 1183953
AP 161/200 9.3 1 1183962
AP 201/300 8.5 1 1183980

1) Ñîåäèíåíèå ñ Îïîðíîé áàëêîé ÒÊÎ 120 ïðè ïîìîùè Âèíòîâ ñ
êîíóñîîáðàçíîé øëÿïêîé è Ãàåê øåñòèãðàííûõ.

2a) Êðåïëåíèå ê íåñóùèì áåòîííûì êîíñòðóêöèÿì ïðè ïîìîùè 4 àíêåðîâ
äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12 èëè Ì16 (äëÿ ïëàñòèí ÀÐ 161/200 è âûøå).

2á) Êðåïëåíèå ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ïðè ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû
Ð2 èëè Ð3 (äëÿ ïëàñòèí ÀÐ 161/200 è âûøå).

Íàèìåíîâàíèå        Ðàçìåðû ïëàñòèíû         Îòâåðñòèÿ
L x B [ìì]                   ïîä áîëòû              ïîëêè îò/äî [ìì]

Øèðèíà ïðèñîåäèíÿåìîé

AP 121/160 310 x 260 x 12 M12 121 - 160
AP 161/200 310 x 310 x 12 M16 161 - 200
AP 201/300 420 x 220 x 12 M16 201 - 300

Maòåðèàë:
Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà   ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû           êëàññ 8.8, ñòàëü ñîîòâåòñòâóåò DIN 7991, ïîêðûòèå "Äàêðîìåò".
Ãàéêè            êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû          êëàññ 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.



39

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû FV 100/120

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ êðåïëåíèÿ Îïîðíîé áàëêè ÒÊÎ 120 èëè Îïîðíîãî
ñîåäèíèòåëÿ STA 120 ê äðóãèì Îïîðíûì áàëêàì ÒÊÎ 120.

Êîíôèãóðàöèÿ
Äâå èäåíòè÷íûõ Ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèíû.
Ïðèíàäëåæíîñòè:
2 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 35.
4 Áîëòà øåñòèãðàííûõ M12 x 45.
6 Ãàåê øåñòèãðàííûõ M12.
6 Øàéá.

Óñòàíîâêà
Çàêðåïèòå äâå Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû ê Îïîðíîé áàëêå ÒÊÎ 120 ïðè
ïîìîùè 2 Áîëòîâ Ì12 õ 35. Çàòåì ïðèñîåäèíèòå äðóãóþ Îïîðíóþ áàëêó
ÒÊÎ 120 èëè Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA 120 ñ ïîìîùüþ 4 Áîëòîâ Ì12 õ 45.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Íàèìåíîâàíèå                                          Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                   Àðòèêóë N¹
[øò.]

FV 100/120 2.4 1 1187616

Maòåðèàë:
Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû    ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû                                       êëàññà 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ãàéêè                                        êëàññà 8.8, ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Øàéáû                                     ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.



40

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ Îïîðíûõ áàëîê TKO, Îïîðíûõ êîíñîëåé SKO
è Îïîðíûõ ñîåäèíèòåëåé WBD ê ïîëêàì áàëîê.

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà

Íàèìåíîâàíèå        Çàæèì    Áîëò øåñòèãðàí.        Øàéáà            Ãàéêà
ê áàëêå      êëàññà ïð. 8.8                                øåñòèãðàí.
[êîë-âî]          [êîë-âî]                [êîë-âî]         [êîë-âî]

Êîìïëåêò P2    4 x P2  4 x M12 x 80   8 x 12/40     4 x M12
Êîìïëåêò P3    4 x P3  4 x M16 x 100 8 x 16/125   4 x M16
Êîìïëåêò P2/2 2 x P2  2 x M12 x 80   4 x 12/40     2 x M12

Óçêèå êîíöû çàæèìîâ êðåïÿòñÿ ê íåñóùåé áàëêå. 
Maêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ M12: 85 Íì (Êîìïë. P2)
Màêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ M16: 150 Íì (Êîìïë. P3) 
Íå äîïóñêàåòñÿ ïîâòîðíîå èñïîëüçîâàíèå ðàíåå óñòàíîâëåííûõ áîëòîâ!

Teõíè÷åñêèå äàííûå
Maòåðèàë:   ñòàëü è ÷óãóí, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

Óñòàíîâêà êîìïëåêòîâ Ð2 èëè Ð3

Óñòàíîâêà êîìïëåêòà Ð2/2

Íàèìåíîâàíèå                                            Âåñ                  Óïàêîâêà/                                      Àðòèêóë N¹
[êã]                 [êîìïëåêò]

Êîìïëåêò Ð2 1.6 1 1168494
2.1 1 1179147
0.8 1 1183800

Êîìïëåêò Ð3
Êîìïëåêò Ð2/2



Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà ADK 120

Ïðèìåíåíèå

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

41

Íàèìåíîâàíèå                                    Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                     Àðòèêóë N¹
[øò.]

ADK 120 0.02 50 1173189

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 120

Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ áåçîïàñíîñòè è äåêîðàòèâíîãî çàêðûòèÿ òîðöîâ äâóòàâðîâûõ
áàëîê ñåðèè Simotec SE 120, Îïîðíûõ áàëîê, Îïîðíûõ êîíñîëåé è äðóãèõ
ýëåìåíòîâ, îñíîâàííûõ íà áàëêå SE 120.

Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå èç 2 øò..

Maòåðèàë: ïîëèýòèëåí âûñîêîãî äàâëåíèÿ (HDPE), æåëòûé
                           òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20° äî + 80°C



42



Òðóáíûå îïîðû Simotec

43

Äîïóñòèìûå íàãðóçêè Òåõíè÷åñêèå äàííûå Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LA - HV

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LC - HV Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LD - HV Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FA - HV

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FC - HV Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FD - HV Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XA - HV

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XC - HV Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XD - HV Ïîäâåñíàÿ íàïðàâëÿþùàÿ
îïîðà FZ - HV

Ñòðàíèöà 45 Ñòðàíèöà 46 Ñòðàíèöà 47

Ñòðàíèöà 48 Ñòðàíèöà 50 Ñòðàíèöà 51

Ñòðàíèöà 53 Ñòðàíèöà 55 Ñòðàíèöà 56

Ñòðàíèöà 58 Ñòðàíèöà 60 Ñòðàíèöà 61



44

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà äëÿ íèçêèõ
òåìïåðàòóð LK - HV 150

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà äëÿ
íèçêèõòåìïåðàòóð FK-HV 150

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LU - H 40

Íàïðàâëÿþùèé õîìóò
 FR - H 40

Ôèêñèðóþùèé õîìóò
XR - H 40

Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð

Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà ìåðíàÿ
hdg

Ñòðàíèöà 63 Ñòðàíèöà 64 Ñòðàíèöà 65

Ñòðàíèöà 66 Ñòðàíèöà 67 Ñòðàíèöà 68

Ñòðàíèöà 68

Òðóáíûå îïîðû Simotec



Äîïóñòèìûå íàãðóçêè

Êîýôôèöèåíò áåçîïàñíîñòè > 2.5

Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí äëÿ äîïóñòèìûõ íàãðóçîê

45

Íàèìåíîâàíèå                                                       Ðàçìåð
îò ... äî

± Fx
[êÍ]

Fy
[êÍ]

Fz
[êÍ]

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà
FA - HV 90 - îäèí õîìóò      25 - 80 

100 - 150
0
0

1.5
2.5

8.0
9.0

FC - HV 90 - äâà õîìóòà            25 - 250 
300 - 300

0
0

2.5
2.2

16.0
16.0

FD - HV 90 - äâîéíàÿ îïîðà 350 - 600 0 9.0 25.0
FA - HV 150 - îäèí õîìóò 25 - 80 

100 - 150
0
0

0.7
1.5

8.0
9.0

FC - HV 150 - äâà õîìóòà 25 - 250 
300 - 300

0
0

1.5
1.3

16.0
16.0

FD - HV 150 - äâîéíàÿ îïîðà 350 - 600 0 5.5 25.0
FA - HV 200 - îäèí õîìóò 25 - 80 

100 - 150
0
0

0.5
1.1

8.0
9.0

FC - HV 200 - äâà õîìóòà 25 - 250 
300 - 300

0
0

1.1
1.0

16.0
16.0

FD - HV 200 - äâîéíàÿ îïîðà 350 - 600 0 4.0 25.0
Íåïîäâèæíàÿ îïîðà
XA - HV 90 - îäèí õîìóò 25 - 80 

100 - 150
4.0
4.0

1.5
2.5

8.0
9.0

XC - HV 90 - äâà õîìóòà 25 - 250 
300 - 300

10.0
10.0

2.5
2.2

16.0
16.0

XD - HV 90 - äâîéíàÿ îïîðà 350 - 600 20.0 9.0 25.0
XA - HV 150 - îäèí õîìóò 25 - 80 

100 - 150
4.0
4.0

0.7
1.5

8.0
9.0

XC - HV 150 - äâà õîìóòà 25 - 250 
300 - 300

10.0
10.0

1.5
1.3

16.0
16.0

XD - HV 150 - äâîéíàÿ îïîðà 350 - 600 20.0 5.5 25.0
XA - HV 200 - îäèí õîìóò 25 - 80 

100 - 150
4.0
4.0

0.5
1.1

8.0
9.0

XC - HV 200 - äâà õîìóòà               25 - 250 
300 - 300

10.0
10.0

1.1
1.0

16.0
16.0

XD - HV 200 - äâîéíàÿ îïîðà 350 - 600 20.0 4.0 25.0
Ïîäâåñíàÿ íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà
FZ - HV 90 25 - 300 0 4.0 10.0
FZ - HV 150 25 - 300 0 2.5 10.0
FZ - HV 200 25 - 300 0 1.8 10.0
Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð
FK - HV 150 25

32 
40
50
65
80
100 - 250
300 - 300

0
0
0
0
0
0
0
0

0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
1.5
1.3

2.4
3.0
3.4
4.2
5.3
6.2
16.0
16.0

Îïîðû áåç âñòàâîê PA                 -20° C äî +300° C
Îïîðû ñî âñòàâêîé PA -20° C äî +130° C
Îïîðû ñî âñòàâêîé PUR -20° C äî +110° C

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà

Ïîäâåñíàÿ íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð

Òðóáíûå îïîðû Simotec



Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Îïîðû áåç èçîëÿöèîííûõ âñòàâîê

Îïîðû ñ èçîëÿöèîííûìè âñòàâêàìè

46

Òðóáà   Òðóáà
DN D

Õîìóò Õîìóò
B [ìì] Ø õ Ò [ìì]

Áîëòû

25 33.7 97 30 x 5 M10 x 35
32 42.4 106 30 x 5 M10 x 35
40 48.3 112 30 x 5 M10 x 35
50 60.3 136 40 x 6 M12 x 40
65 76.1 152 40 x 6 M12 x 40
80 88.9 164 40 x 6 M12 x 40
100 114.3 163 40 x 8 M12 x 45
125 139.7 180 40 x 8 M12 x 45
150 168.3 197 40 x 8 M12 x 45
200 219.1 246 50 x 8 M16 x 55
250 273.0 289 50 x 8 M16 x 55
300 323.9 340 50 x 8 M16 x 55
350 355.6 372 60 x 8 M16 x 55
400 406.4 423 60 x 8 M16 x 55
500 508.0 528 70 x 10 M20 x 60
600 610.0 630 70 x 10 M20 x 60

Òðóáà
DN

Òðóáà        Òîëùèíà
D         èçîëÿöèè [ìì]

Äëèíà
èçîëÿöèè [ìì]

Õîìóò
B [ìì]

Õîìóò
Ø õ Ò  [ìì]

Áîëòû

25 33.7 50 100 173 40 x 6 M10 x 40
32 42.4 50 100 180 40 x 6 M10 x 40
40 48.3 50 100 183 40 x 6 M10 x 40
50 60.3 50 100 195 40 x 6 M12 x 40
65 76.1 60 100 222 40 x 6 M12 x 40
80 88.9 60 100 230 40 x 6 M12 x 40
100 114.3 60 200 257 40 x 8 M12 x 50
125 139.7 60 200 275 40 x 8 M12 x 50
150 168.3 60 200 307 40 x 8 M12 x 50
200 219.1 60 200 358 50 x 8 M12 x 50
250 273.0 60 200 412 50 x 8 M16 x 55
300 323.9 80 200 503 50 x 8 M16 x 55

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec



Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LA - HV

Ïðèìåíåíèå
Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà ñ îäíèì õîìóòîì. Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ
òðóáîïðîâîäîâ. Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Âîçìîæåí
ìîíòàæ íà ëþáûå ïîâåðõíîñòè. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå
ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Êîíôèãóðàöèÿ
Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

47

Íàèìåíîâàíèå                                     Íàðóæí. äèàìåòð   Âåñ
òðóáû [ìì]       [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

LA - HV 90 DN 25 33.7 2.3 1 1171302
LA - HV 90 DN 32 42.4 2.3 1 1174521
LA - HV 90 DN 40 48.3 2.4 1 1174530
LA - HV 90 DN 50 60.3 2.7 1 1171311
LA - HV 90 DN 65 76.1 2.7 1 1174539
LA - HV 90 DN 80 88.9 2.8 1 1171320
LA - HV 90 DN 100 114.3 3.8 1 1171339
LA - HV 90 DN 125 139.7 4.1 1 1171348
LA - HV 90 DN 150 168.3 4.2 1 1171357

LA - HV 150 DN 25 33.7 2.6 1 1165181
LA - HV 150 DN 32 42.4 2.6 1 1168111
LA - HV 150 DN 40 48.3 2.6 1 1165190
LA - HV 150 DN 50 60.3 2.9 1 1165206
LA - HV 150 DN 65 76.1 3.0 1 1168120
LA - HV 150 DN 80 88.9 3.1 1 1165215
LA - HV 150 DN 100 114.3 4.0 1 1165224
LA - HV 150 DN 125 139.7 4.3 1 1165233
LA - HV 150 DN 150 168.3 4.5 1 1165242

LA - HV 200 DN 25 33.7 2.8 1 1171481
LA - HV 200 DN 32 42.4 2.8 1 1175250
LA - HV 200 DN 40 48.3 2.8 1 1175259
LA - HV 200 DN 50 60.3 3.1 1 1171490
LA - HV 200 DN 65 76.1 3.2 1 1175268
LA - HV 200 DN 80 88.9 3.3 1 1171506
LA - HV 200 DN 100 114.3 4.5 1 1171515
LA - HV 200 DN 125 139.7 4.8 1 1171524
LA - HV 200 DN 150 168.3 5.0 1 1171533

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì]

LA - HV 90 90 90 ... 117.5
LA - HV 150 150 120 ... 167.5
LA - HV 200 200 170 ... 217.5

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêàÿ îïîðà ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ    ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé,

ïðèêðåïëåíà âèíòàì è ãàéêàìè (ñòàëü íåðæàâåþùàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí   îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ).

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec



Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LC - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Teõíè÷åñêèå äàííûå

48

LC - HV 90 90 90 ... 117.5
LC - HV 150 150 120 ... 167.5
LC - HV 200 200 170 ... 217.5

äëÿ DN 80 è ìåíøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé,

ïðèêðåïëåíàâèíòàìè è ãàéêàìè (ñòàëü íåðæàâåþùàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ).

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì]

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà ñ äâóìÿ õîìóòàìè. Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ
òðóáîïðîâîäîâ. Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Âîçìîæåí
ìîíòàæ íà ëþáûå ïîâåðõíîñòè. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå
ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.



49

Íàèìåíîâàíèå                                         Íàðóæí. äèàì.       Âåñ
òðóáû [ìì]     [êã]

Óïàêîâêà/              Àðòèêóë N¹
[øò.]

LC - HV 90 DN 25 33.7 3.9 1 1174656
LC - HV 90 DN 32 42.4 3.9 1 1174665
LC - HV 90 DN 40 48.3 4.0 1 1174674
LC - HV 90 DN 50 60.3 4.5 1 1174683
LC - HV 90 DN 65 76.1 4.6 1 1174692
LC - HV 90 DN 80 88.9 4.9 1 1174701
LC - HV 90 DN 100 114.3 5.7 1 1174710
LC - HV 90 DN 125 139.7 6.1 1 1174719
LC - HV 90 DN 150 168.3 6.5 1 1174728
LC - HV 90 DN 200 219.1 8.1 1 1174737
LC - HV 90 DN 250 273.0 9.8 1 1174746
LC - HV 90 DN 300 323.9 10.8 1 1174755

LC - HV 150 DN 25 33.7 4.5 1 1165604
LC - HV 150 DN 32 42.4 4.5 1 1168236
LC - HV 150 DN 40 48.3 4.5 1 1165613
LC - HV 150 DN 50 60.3 5.0 1 1165622
LC - HV 150 DN 65 76.1 5.1 1 1168245
LC - HV 150 DN 80 88.9 5.3 1 1165631
LC - HV 150 DN 100 114.3 6.3 1 1165640
LC - HV 150 DN 125 139.7 6.4 1 1165659
LC - HV 150 DN 150 168.3 7.1 1 1165668
LC - HV 150 DN 200 219.1 9.1 1 1165677
LC - HV 150 DN 250 273.0 10.3 1 1165686
LC - HV 150 DN 300 323.9 11.3 1 1165695

LC - HV 200 DN 25 33.7 4.9 1 1175385
LC - HV 200 DN 32 42.4 4.9 1 1175394
LC - HV 200 DN 40 48.3 4.9 1 1175403
LC - HV 200 DN 50 60.3 5.6 1 1175412
LC - HV 200 DN 65 76.1 5.7 1 1175421
LC - HV 200 DN 80 88.9 5.7 1 1175430
LC - HV 200 DN 100 114.3 6.1 1 1175439
LC - HV 200 DN 125 139.7 7.0 1 1175448
LC - HV 200 DN 150 168.3 7.4 1 1175457
LC - HV 200 DN 200 219.1 9.5 1 1175466
LC - HV 200 DN 250 273.0 10.8 1 1175475
LC - HV 200 DN 300 323.9 11.6 1 1175484

Òðóáíûå îïîðû Simotec



Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LD - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà
Äëÿ íîðìàëüíîé ðàáîòû Ñêîëüçÿùåé îïîðû îáà õîìóòà äîëæíû áûòü òî÷íî
îòðåãóëèðîâàíû ïî âûñîòå.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

50

Íàèìåíîâàíèå                                    Íàðóæí. äèàìåòð       Âåñ
     òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/              Àðòèêóë N¹
[øò.]

LD - HV 90 DN 350 355.6 17.5 1 1176870
LD - HV 90 DN 400 406.4 18.6 1 1176879
LD - HV 90 DN 500 508.0 26.3 1 1176888
LD - HV 90 DN 600 610.0 34.0 1 1176897

LD - HV 150 DN 350 355.6 19.3 1 1168290
LD - HV 150 DN 400 406.4 20.4 1 1168306
LD - HV 150 DN 500 508.0 26.4 1 1168315
LD - HV 150 DN 600 610.0 32.4 1 1168324

LD - HV 200 DN 350 355.6 21.0 1 1176978
LD - HV 200 DN 400 406.4 22.3 1 1176987
LD - HV 200 DN 500 508.0 28.8 1 1176996
LD - HV 200 DN 600 610.0 35.3 1 1177005

LD - HV 90 90 90 ... 117.5
LD - HV 150 150 120 ... 167.5
LD - HV 200 200 170 ... 217.5

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì]

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà ñ äâîéíîé áàçîé. Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ
òðóáîïðîâîäîâ. Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Âîçìîæåí
ìîíòàæ íà ëþáûå ïîâåðõíîñòè. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå,
ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé,

ïðèêðåïëåíàâèíòàìè è ãàéêàìè (ñòàëü íåðæàâåþùàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ).



Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FA - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Êîìïëåêòàöèÿ:
1 êîìïëåêò Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 1 (ñ 2 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
4 Ãàéêàìè M12)

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

51

FA - HV 90 90 90 ... 117.5
FA - HV 150 150 120 ... 167.5
FA - HV 200 200 170 ... 217.5

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà ñ îäíèì õîìóòîì.
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ. Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì
2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè
áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì] ðåãóëèðîâêè [ìì]

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè, øïèëüêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé,

ïðèêðåïëåíàâèíòàìè è ãàéêàìè (ñòàëü íåðæàâåþùàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ).



52

Íàèìåíîâàíèå                                      Íàðóæí. äèàìåòð     Âåñ
   òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

FA - HV 90 DN 25 33.7 3.6 1 1171366
FA - HV 90 DN 32 42.4 3.7 1 1174764
FA - HV 90 DN 40 48.3 3.7 1 1174773
FA - HV 90 DN 50 60.3 4.0 1 1171375
FA - HV 90 DN 65 76.1 4.1 1 1174782
FA - HV 90 DN 80 88.9 4.2 1 1171384
FA - HV 90 DN 100 114.3 5.1 1 1171393
FA - HV 90 DN 125 139.7 5.4 1 1171409
FA - HV 90 DN 150 168.3 5.5 1 1171418

FA - HV 150 DN 25 33.7 3.9 1 1165251
FA - HV 150 DN 32 42.4 4.0 1 1168139
FA - HV 150 DN 40 48.3 4.0 1 1165260
FA - HV 150 DN 50 60.3 4.3 1 1165279
FA - HV 150 DN 65 76.1 4.4 1 1168148
FA - HV 150 DN 80 88.9 4.4 1 1165288
FA - HV 150 DN 100 114.3 5.4 1 1165297
FA - HV 150 DN 125 139.7 5.7 1 1165303
FA - HV 150 DN 150 168.3 5.8 1 1165312

FA - HV 200 DN 25 33.7 4.1 1 1171542
FA - HV 200 DN 32 42.4 4.2 1 1175493
FA - HV 200 DN 40 48.3 4.2 1 1175502
FA - HV 200 DN 50 60.3 4.5 1 1171551
FA - HV 200 DN 65 76.1 4.6 1 1175511
FA - HV 200 DN 80 88.9 4.7 1 1171560
FA - HV 200 DN 100 114.3 5.9 1 1171569
FA - HV 200 DN 125 139.7 6.1 1 1171578
FA - HV 200 DN 150 168.3 6.3 1 1171587

Òðóáíûå îïîðû Simotec



Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FC - HV

Ïðèìåíåíèå
Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà ñ äâóìÿ õîìóòàìè.

Êîíôèãóðàöèÿ

Teõíè÷åñêèå äàííûå

53

FC - HV 90 90 90 ... 117.5
FC - HV 150 150 120 ... 167.5
FC - HV 200 200 170 ... 217.5

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ. Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì
2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè
áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Êîìïëåêòàöèÿ:
1 êîìïëåêò Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 1 (ñ 2 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
4 Ãàéêàìè M12)

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì] ðåãóëèðîâêè [ìì]

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè, øïèëüêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé,

ïðèêðåïëåíàâèíòàìè è ãàéêàìè (ñòàëü íåðæàâåþùàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí   îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ).



54

FC - HV 90 DN 25 33.7 5.2 1 1174899
FC - HV 90 DN 32 42.4 5.3 1 1174908
FC - HV 90 DN 40 48.3 5.3 1 1174917
FC - HV 90 DN 50 60.3 5.9 1 1174926
FC - HV 90 DN 65 76.1 6.0 1 1174935
FC - HV 90 DN 80 88.9 6.2 1 1174944
FC - HV 90 DN 100 114.3 7.1 1 1174953
FC - HV 90 DN 125 139.7 7.5 1 1174962
FC - HV 90 DN 150 168.3 7.9 1 1174971
FC - HV 90 DN 200 219.1 9.5 1 1174980
FC - HV 90 DN 250 273.0 11.1 1 1174989
FC - HV 90 DN 300 323.9 12.2 1 1174998

FC - HV 150 DN 25 33.7 5.8 1 1165701
FC - HV 150 DN 32 42.4 5.8 1 1168254
FC - HV 150 DN 40 48.3 5.9 1 1165710
FC - HV 150 DN 50 60.3 6.5 1 1165729
FC - HV 150 DN 65 76.1 6.6 1 1168263
FC - HV 150 DN 80 88.9 6.7 1 1165738
FC - HV 150 DN 100 114.3 7.0 1 1165747
FC - HV 150 DN 125 139.7 7.7 1 1165756
FC - HV 150 DN 150 168.3 8.4 1 1165765
FC - HV 150 DN 200 219.1 10.5 1 1165774
FC - HV 150 DN 250 273.0 11.6 1 1165783
FC - HV 150 DN 300 323.9 12.7 1 1165792

FC - HV 200 DN 25 33.7 6.2 1 1175628
FC - HV 200 DN 32 42.4 6.3 1 1175637
FC - HV 200 DN 40 48.3 6.3 1 1175646
FC - HV 200 DN 50 60.3 6.9 1 1175655
FC - HV 200 DN 65 76.1 7.0 1 1175664
FC - HV 200 DN 80 88.9 7.1 1 1175673
FC - HV 200 DN 100 114.3 7.5 1 1175682
FC - HV 200 DN 125 139.7 8.4 1 1175691
FC - HV 200 DN 150 168.3 8.8 1 1175700
FC - HV 200 DN 200 219.1 10.9 1 1175709
FC - HV 200 DN 250 273.0 12.1 1 1175718
FC - HV 200 DN 300 323.9 13.0 1 1175727

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                     Íàðóæí. äèàìåòð     Âåñ
   òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]



Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FD - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

55

FD - HV 90 DN 350 355.6 20.2 1 1176906
FD - HV 90 DN 400 406.4 21.3 1 1176915
FD - HV 90 DN 500 508.0 29.0 1 1176924
FD - HV 90 DN 600 610.0 36.7 1 1176933

FD - HV 150 DN 350 355.6 21.9 1 1168333
FD - HV 150 DN 400 406.4 23.1 1 1168342
FD - HV 150 DN 500 508.0 29.1 1 1168351
FD - HV 150 DN 600 610.0 35.1 1 1168360

FD - HV 200 DN 350 355.6 23.7 1 1177014
FD - HV 200 DN 400 406.4 24.9 1 1177023
FD - HV 200 DN 500 508.0 31.5 1 1177032
FD - HV 200 DN 600 610.0 38.1 1 1177041

FD - HV 90 90 90 ... 117.5
FD - HV 150 150 120 ... 167.5
FD - HV 200 200 170 ... 217.5

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                      Íàðóæí. äèàìåòð     Âåñ
   òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà ñ äâîéíîé áàçîé.
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ. Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì
2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè
áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Êîìïëåêòàöèÿ:
2 êîìïëåêòà Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 1 (ñ 4 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
8 Ãàéêàìè M12)

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.

Äëÿ íîðìàëüíîé ðàáîòû Íàïðàâëÿþùåé îïîðû îáà õîìóòà äîëæíû áûòü
òî÷íî îòðåãóëèðîâàíû ïî âûñîòå.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì] ðåãóëèðîâêè [ìì]

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè, øïèëüêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé,

ïðèêðåïëåíàâèíòàìè è ãàéêàìè (ñòàëü íåðæàâåþùàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí   îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ).



Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XA - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ
Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî

Êîìïëåêòàöèÿ:
1 êîìïëåêò Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 2 (ñ 2 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
4 Ãàéêàìè Ì12)

Óñòàíîâêà
Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð ñ ïîëêàìè îò ïåðåâîðà÷èâàíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ
òîëüêî ñ îäíîé ñòîðîíû ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

56

XA - HV 90 90 90 ... 117.5
XA - HV 150 150 120 ... 167.5
XA - HV 200 200 170 ... 217.5

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè  ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè, øïèëüêè  ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí  îò -20 äî +300° C.

äëÿ DN 80 ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà ñ îäíèì õîìóòîì.
Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé
áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè.

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì]



57

XA - HV 90 DN 25 33.7 4.2 1 1171427
XA - HV 90 DN 32 42.4 4.3 1 1175007
XA - HV 90 DN 40 48.3 4.3 1 1175016
XA - HV 90 DN 50 60.3 4.5 1 1171436
XA - HV 90 DN 65 76.1 4.7 1 1175025
XA - HV 90 DN 80 88.9 4.8 1 1171445
XA - HV 90 DN 100 114.3 5.8 1 1171454
XA - HV 90 DN 125 139.7 6.2 1 1171463
XA - HV 90 DN 150 168.3 7.6 1 1171472

XA - HV 150 DN 25 33.7 4.4 1 1165321
XA - HV 150 DN 32 42.4 4.5 1 1168157
XA - HV 150 DN 40 48.3 4.6 1 1165330
XA - HV 150 DN 50 60.3 4.8 1 1165349
XA - HV 150 DN 65 76.1 4.9 1 1168166
XA - HV 150 DN 80 88.9 4.9 1 1165358
XA - HV 150 DN 100 114.3 6.0 1 1165367
XA - HV 150 DN 125 139.7 6.2 1 1165376
XA - HV 150 DN 150 168.3 6.4 1 1165385

XA - HV 200 DN 25 33.7 4.9 1 1171596
XA - HV 200 DN 32 42.4 5.0 1 1175736
XA - HV 200 DN 40 48.3 5.0 1 1174745
XA - HV 200 DN 50 60.3 5.3 1 1171605
XA - HV 200 DN 65 76.1 5.4 1 1175754
XA - HV 200 DN 80 88.9 5.5 1 1171614
XA - HV 200 DN 100 114.3 6.6 1 1171623
XA - HV 200 DN 125 139.7 6.8 1 1171632
XA - HV 200 DN 150 168.3 7.0 1 1171641

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                      Íàðóæí. äèàìåòð     Âåñ
   òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]



Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XC - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

58

XC - HV 90 90 90 ... 117.5
XC - HV 150 150 120 ... 167.5
XC - HV 200 200 170 ... 217.5

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà ñ äâóìÿ õîìóòàìè.
Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé
áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî

Êîìïëåêòàöèÿ:
1 êîìïëåêò Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 2 (ñ 2 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
4 Ãàéêàìè Ì12)

ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè.

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð ñ ïîëêàìè îò ïåðåâîðà÷èâàíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ
òîëüêî ñ îäíîé ñòîðîíû ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì]

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè  ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè, øïèëüêè  ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí  îò -20 äî +300° C.



59

XC - HV 90 DN 25 33.7 5.6 1 1175142
XC - HV 90 DN 32 42.4 5.6 1 1175151
XC - HV 90 DN 40 48.3 5.7 1 1175160
XC - HV 90 DN 50 60.3 6.3 1 1175169
XC - HV 90 DN 65 76.1 6.4 1 1175178
XC - HV 90 DN 80 88.9 6.5 1 1175187
XC - HV 90 DN 100 114.3 7.6 1 1175196
XC - HV 90 DN 125 139.7 7.9 1 1175205
XC - HV 90 DN 150 168.3 8.3 1 1175214
XC - HV 90 DN 200 219.1 10.4 1 1175223
XC - HV 90 DN 250 273.0 11.5 1 1175232
XC - HV 90 DN 300 323.9 12.7 1 1175241

XC - HV 150 DN 25 33.7 6.0 1 1165808
XC - HV 150 DN 32 42.4 6.3 1 1168272
XC - HV 150 DN 40 48.3 6.3 1 1165817
XC - HV 150 DN 50 60.3 6.8 1 1165826
XC - HV 150 DN 65 76.1 7.0 1 1168281
XC - HV 150 DN 80 88.9 7.1 1 1165835
XC - HV 150 DN 100 114.3 7.7 1 1165844
XC - HV 150 DN 125 139.7 8.4 1 1165853
XC - HV 150 DN 150 168.3 8.9 1 1165862
XC - HV 150 DN 200 219.1 10.9 1 1165871
XC - HV 150 DN 250 273.0 11.9 1 1165880
XC - HV 150 DN 300 323.9 15.1 1 1165899

XC - HV 200 DN 25 33.7 6.4 1 1175871
XC - HV 200 DN 32 42.4 6.6 1 1175880
XC - HV 200 DN 40 48.3 6.7 1 1175889
XC - HV 200 DN 50 60.3 7.2 1 1175898
XC - HV 200 DN 65 76.1 7.3 1 1175907
XC - HV 200 DN 80 88.9 7.4 1 1175916
XC - HV 200 DN 100 114.3 7.8 1 1175925
XC - HV 200 DN 125 139.7 8.7 1 1175934
XC - HV 200 DN 150 168.3 9.3 1 1175943
XC - HV 200 DN 200 219.1 11.4 1 1175952
XC - HV 200 DN 250 273.0 12.4 1 1175961
XC - HV 200 DN 300 323.9 13.3 1 1175970

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                      Íàðóæí. äèàìåòð     Âåñ
   òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]



Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XD - HV

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà

Teõíè÷åñêèå äàííûå

60

XD - HV 90 DN 350 355.6 21.0 1 1176942
XD - HV 90 DN 400 406.4 22.1 1 1176951
XD - HV 90 DN 500 508.0 29.8 1 1176960
XD - HV 90 DN 600 610.0 37.4 1 1176969

XD - HV 150 DN 350 355.6 22.7 1 1168379
XD - HV 150 DN 400 406.4 23.9 1 1168388
XD - HV 150 DN 500 508.0 29.8 1 1168397
XD - HV 150 DN 600 610.0 35.8 1 1168403

XD - HV 200 DN 350 355.6 22.8 1 1177050
XD - HV 200 DN 400 406.4 24.1 1 1177059
XD - HV 200 DN 500 508.0 30.3 1 1177068
XD - HV 200 DN 600 610.0 36.5 1 1177077

XD - HV 90 90 90 ... 117.5
XD - HV 150 150 120 ... 167.5
XD - HV 200 200 170 ... 217.5

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                      Íàðóæí. äèàìåòð     Âåñ
   òðóáû [ìì]            [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà ñ äâîéíîé áàçîé..
Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé
áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî

Êîìïëåêòàöèÿ:
2 êîìïëåêòà Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 2 (ñ 4 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
8 Ãàéêàìè Ì12).

ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè.

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð ñ ïîëêàìè îò ïåðåâîðà÷èâàíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ
òîëüêî ñ îäíîé ñòîðîíû ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè.
Äëÿ íîðìàëüíîé ðàáîòû Íåïîäâèæíîé îïîðû îáà õîìóòà äîëæíû áûòü òî÷íî
îòðåãóëèðîâàíû ïî âûñîòå.

Íàèìåíîâàíèå Çàâîäñêàÿ                 Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì]

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè  ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû, ãàéêè, øïèëüêè  ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí  îò -20 äî +300° C.



Ïîäâåñíàÿ íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FZ - HV

Ïðèìåíåíèå
Ïîäâåñíàÿ íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà âêëþ÷àåò â ñåáÿ âñå íåîáõîäèìûå ýëåìåíòû
äëÿ íåïîñðåäñòâåííîãî ìîíòàæà ê Áàëêàì Simotec ñåðèè SE 100 è 120 èëè
ê äðóãèì ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè 100 è 120 ìì.

Êîíôèãóðàöèÿ

Óñòàíîâêà
Ìîíòàæ ïðèæèìíûõ ïëàñòèí ê íèæíåé ïîëêå áàëêè îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ 
çàçîðîì 2 ìì ìåæäó Ïðèæèìíûìè ïëàñòèíàìè è îñíîâàíèåì Òðóáíîé
îïîðû (ñì. Ðàçäåë "Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó").
Ìàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò ïðè óñòàíîâêå áîëòîâ Ì12 Ìîíòàæíîé
êëèïñû Ð2 ñîñòàâëÿåò 85 Íì. 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

61

Íàèìåíîâàíèå          Çàâîäñêàÿ                Äèàïàçîí
óñòàíîâêà Í [ìì]  ðåãóëèðîâêè [ìì] ïåðåìåùåíèå [ìì]

Maêñèìàëüíîå

FZ - HV 90 90 90 ... 117.5 130
FZ - HV 150 150 120 ... 167.5 130
FZ - HV 200 200 170 ... 217.5 130

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû è ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíû ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé

ïðèêðåïëåíû ê Ïðèæèìíûì ïëàñòèíàì âèíàòìè
                       è ãàéêàìè èç íåðæàâåþùåé ñòàëè.

Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20 äî +130° C (ñ Ïëàñòèíîé ñêîëüæåíèÿ)

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî

Êîìïëåêòàöèÿ:
2 Ïðèæèìíûå ïëàñòèíû ñ óñòàíîâëåííûìè íà íèõ Ïëàñòèíàìè ñêîëüæåíèÿ
è Ìîíòàæíûìè êëèïñàìè â êîìïëåêòàöèè Ð2.

ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè.



62

FZ - HV 90 DN 25 33.7 7.5 1 1178661
FZ - HV 90 DN 32 42.4 7.6 1 1178670
FZ - HV 90 DN 40 48.3 7.7 1 1178679
FZ - HV 90 DN 50 60.3 8.1 1 1178688
FZ - HV 90 DN 65 76.1 8.2 1 1178697
FZ - HV 90 DN 80 88.9 8.5 1 1178706
FZ - HV 90 DN 100 114.3 9.4 1 1178715
FZ - HV 90 DN 125 139.7 9.7 1 1178724
FZ - HV 90 DN 150 168.3 10.2 1 1178733
FZ - HV 90 DN 200 219.1 11.8 1 1178742
FZ - HV 90 DN 250 273.0 13.4 1 1178751
FZ - HV 90 DN 300 323.9 14.5 1 1178760

FZ - HV 150 DN 25 33.7 8.1 1 1172145
FZ - HV 150 DN 32 42.4 8.1 1 1172154
FZ - HV 150 DN 40 48.3 8.2 1 1172163
FZ - HV 150 DN 50 60.3 8.8 1 1172172
FZ - HV 150 DN 65 76.1 8.4 1 1172181
FZ - HV 150 DN 80 88.9 9.0 1 1172190
FZ - HV 150 DN 100 114.3 9.3 1 1172199
FZ - HV 150 DN 125 139.7 10.0 1 1172208
FZ - HV 150 DN 150 168.3 10.7 1 1172217
FZ - HV 150 DN 200 219.1 12.8 1 1172226
FZ - HV 150 DN 250 273.0 13.9 1 1172235
FZ - HV 150 DN 300 323.9 15.0 1 1172244

FZ - HV 200 DN 25 33.7 8.3 1 1178769
FZ - HV 200 DN 32 42.4 8.3 1 1178778
FZ - HV 200 DN 40 48.3 8.4 1 1178787
FZ - HV 200 DN 50 60.3 8.9 1 1178796
FZ - HV 200 DN 65 76.1 9.1 1 1178805
FZ - HV 200 DN 80 88.9 9.2 1 1178814
FZ - HV 200 DN 100 114.3 9.5 1 1178823
FZ - HV 200 DN 125 139.7 10.4 1 1178832
FZ - HV 200 DN 150 168.3 10.8 1 1178841
FZ - HV 200 DN 200 219.1 12.9 1 1178850
FZ - HV 200 DN 250 273.0 14.2 1 1178859
FZ - HV 200 DN 300 323.9 15.0 1 1178868

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                  Íàðóæí. äèàìåòð   Âåñ
   òðóáû [ìì]  [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]



Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð LK - HV 150

Ïðèìåíåíèå
Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà ñ òåïëîèçîëÿöèîííîé âñòàâêîé äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð
èç âñïåíåíîãî ïîëèóðåòàíà (PUR).

Êîíôèãóðàöèÿ

Teõíè÷åñêèå äàííûå

63

LK - HV 150 DN 25 33.7 3.6 1 1178391
LK - HV 150 DN 32 42.4 3.7 1 1178400
LK - HV 150 DN 40 48.3 3.7 1 1178409
LK - HV 150 DN 50 60.3 3.9 1 1178418
LK - HV 150 DN 65 76.1 4.3 1 1178427
LK - HV 150 DN 80 88.9 4.5 1 1178436

LK - HV 150 DN 100 114.3 10.1 1 1178445
LK - HV 150 DN 125 139.7 10.7 1 1178454
LK - HV 150 DN 150 168.3 11.4 1 1178463
LK - HV 150 DN 200 219.1 14.7 1 1178472
LK - HV 150 DN 250 273.0 18.3 1 1178481
LK - HV 150 DN 300 323.9 20.6 1 1178490

Íàèìåíîâàíèå   Òèï õîìóòà       Çàâîäñêàÿ              Äèàïàçîí
  óñòàíîâêà [ìì] ðåãóëèðîâêè [ìì]

B
[ìì]

DN 25 - 50 Îäèí õîìóò 150 140 ... 167.5 80
DN 65 - 80 Îäèí õîìóò 150 150 ... 177.5 80
DN 100 - 300 Äâà õîìóòà 150 150 ... 177.5 100

Òåïëîèçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà: PUR, 200 êã/ì3

Îáæèìíàÿ ïëàñòèíà                 àëëþìèíèé (èëè ñòàëü, ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí        îò -20 äî +110° C.

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                  Íàðóæí. äèàìåòð   Âåñ
   òðóáû [ìì]  [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé
áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.
Ïîñòàâëÿåòñÿ â ñáîðå.

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû è ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíû ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé

ïðèêðåïëåíû ê Ïðèæèìíûì ïëàñòèíàì âèíàòìè
                       è ãàéêàìè èç íåðæàâåþùåé ñòàëè.



Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð FK - HV 150

Ïðèìåíåíèå

Êîíôèãóðàöèÿ

Teõíè÷åñêèå äàííûå

64

FK - HV 150 DN 25 33.7 5.0 1 1178499
FK - HV 150 DN 32 42.4 5.1 1 1178508
FK - HV 150 DN 40 48.3 5.2 1 1178517
FK - HV 150 DN 50 60.3 5.4 1 1178526
FK - HV 150 DN 65 76.1 5.9 1 1178535
FK - HV 150 DN 80 88.9 6.0 1 1178544

FK - HV 150 DN 100 114.3 11.4 1 1178553
FK - HV 150 DN 125 139.7 12.0 1 1178562
FK - HV 150 DN 150 168.3 12.7 1 1178571
FK - HV 150 DN 200 219.1 16.0 1 1178580
FK - HV 150 DN 250 273.0 19.6 1 1178589
FK - HV 150 DN 300 323.9 21.9 1 1178598

DN 25 150 140 ... 167.5 80
DN 32 150 140 ... 167.5 80
DN 40 150 140 ... 167.5 80
DN 50 150 140 ... 167.5 80
DN 65 150 150 ... 177.5 80
DN 80 150 150 ... 177.5 80
DN 100 - 250 150 150 ... 177.5 100
DN 300 150 150 ... 177.5 100

äëÿ DN 80 è ìåíüøå

äëÿ DN 100 è áîëüøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Íàèìåíîâàíèå                                  Íàðóæí. äèàìåòð   Âåñ
   òðóáû [ìì]  [êã]

Óïàêîâêà/               Àðòèêóë N¹
[øò.]

Íàèìåíîâàíèå   Òèï õîìóòà
Çàâîäñêàÿ

             Äèàïàçîí  óñòàíîâêà
[ìì] ðåãóëèðîâêè [ìì]

B
[ìì]

Îäèí õîìóò

Îäèí õîìóò

Îäèí õîìóò

Îäèí õîìóò

Îäèí õîìóò

Îäèí õîìóò

  Äâà õîìóòà

   Äâà õîìóòà

Êîìïëåêòàöèÿ:
1 êîìïëåêò Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð Òèï 1 (ñ 2 Øïèëüêàìè Ì12 õ 200 è
4 Ãàéêàìè M12)

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ÷àñòè îïîðû ñêðåïëåíû áîëòàìè, êîòîðûå îäíîâðåìåííî
ÿâëÿþòñÿ ðåãóëèðîâî÷íûìè. Ïëàñòèíà ñêîëüæåíèÿ óñòàíîâëåíà ñíèçó.
Ïîñòàâëÿåòñÿ â ñáîðå.

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà ñ òåïëîèçîëÿöèîííîé âñòàâêîé äëÿ íèçêèõ òåìïåðàòóð
èç âñïåíåíîãî ïîëèóðåòàíà (PUR).
Ðåãóëèðóåòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì 2.5 ìì. Ïðè ìîíòàæå ê ìåòàëëè÷åñêîé
áàëêå, ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà ïîëêè áàëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Òåïëîèçîëÿöèîííàÿ âñòàâêà: PUR, 200 êã/ì3

Îáæèìíàÿ ïëàñòèíà                 àëëþìèíèé (èëè ñòàëü, ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ).
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí        îò -20 äî +110° C.

Maòåðèàë:
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Áîëòû è ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïëàñòèíû ñêîëüæåíèÿ ïîëèàìèä 6.0, 15 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé

ïðèêðåïëåíû ê Ïðèæèìíûì ïëàñòèíàì âèíàòìè
                       è ãàéêàìè èç íåðæàâåþùåé ñòàëè.



Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LU - H 40

Ïðèìåíåíèå
Èñïîëüçóåòñÿ â êà÷åñòâå ñêîëüçÿùåãî îñíîâàíèÿ äëÿ òðóá, óñòàíàâëèâàåìûõ íà
ìåòàëëè÷åñêèå áàëêè ñ øèðèíîé ïîëêè íå ìåíåå 80 ìì. Äëÿ òðóá DN äî 150 ìì
ïðèìåíÿåòñÿ îäíà Âñòàâêà èç ïîëèàìèäà (ÐÀ). Äëÿ òðóá DN îò 200 äî 300 ìì
ïðèìåíÿþòñÿ äâå Âñòàâêè èç ïîëèàìèäà (PA), ñêðåïëÿåìûå ìåæäó ñîáîé

Êîíôèãóðàöèÿ
DN îò 25 äî150: 1 Âñòàâêà èç ïîëèàìèäà (PA), 2 Çàæèìà áåç ïîëîê,

1 Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà ìåðíàÿ Ì12 õ 200, 3 Ãàéêè Ì12
DN îò 200 äî 300:  2 Âñòàâêè èç ïîëèàìèäà (PA), 4 Çàæèìà áåç ïîëîê,

2 Ðåçüáîâûå øïèëüêè ìåðíûå Ì12 õ 200, 6 Ãàåê Ì12

Óñòàíîâêà
Ïðîäîëüíîå ñêîëüæåíèå òðóá îáåñïå÷èâàåòñÿ Âñòàâêîé èç ïîëèàìèäà (PA),
âûñîòîé 40 ìì. Ïîïåðå÷íûå ñìåùåíèÿ òðóá äîëæíû îáåñïå÷èâàòüñÿ
äðóãèìè Ñêîëüçÿùèìè ýëåìåíòàìè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

65

Íàèìåíîâàíèå                                          Äëÿ òðóá íàðóæíûì       Âåñ
äèàìåòðîì îò... äî [ìì]    [êã]

Óïàêîâêà/        Àðòèêóë N¹
[øò.]

LU - H 40 DN 25 - 150 33.7 - 168.3 0.7 1 1164241
LU - H 40 DN 200 - 300 219.1 - 323.9 1.4 1 1164250

Äèàìåòð òðóáû         Í      Ôèêñèðóþùèé Âñòàâêà ÐÀ
[ìì]     êîìïëåêò [øò.]      [øò.]

DN 25 - 150 40 1 1
DN 200 - 300 40 2 2

Maòåðèàë:
Çàæèìû äëÿ òðóá                     ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà, ãàéêè      ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Âñòàâêà PA ïîëèàìèä 6.0, 30 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé.
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí  îò -20 äî +130° C (ñî âñòàâêîé PA)

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

Áîëòîì Ì12 õ 30 è Ãàéêîé M12 (ñì. Ðàçäåë "Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó")



Íàïðàâëÿþùèé õîìóò FR - H 40

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ êàê íàïðàâëÿþùèé õîìóò äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ
ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Êîíôèãóðàöèÿ
Áîëò U-îáðàçíûé ñ ïîëóøàéáàìè è ãàéêàìè. Ïðîôèëü Ï-îáðàçíûé,. 
Âñòàâêà èç ïîëèàìèäà (ÐÀ) è Ôèêñèðóþùèé êîìïëåêò.
Â Ôèêñèðóþùèé êîìïëåêò âõîäÿò:
2 Çàæèìà áåç ïîëîê
1 Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà ìåðíàÿ M12 x 200
3 Ãàéêè M12

Óñòàíîâêà
Ïðîäîëüíîå ñêîëüæåíèå òðóá îáåñïå÷èâàåòñÿ Âñòàâêîé èç ÐÀ, êîòîðàÿ
íåìíîãî âûøå Ïðîôèëÿ Ï-îáðàçíîãî. Äëÿ òðóá DN 200 äâå Âñòàâêè èç ÐÀ
íåîáõîäèìî ïðåäâàðèòåëüíî ñîåäèíèòü Áîëòîì Ì12 õ 30 (hdg) è Ãàéêîé (hdg).

Teõíè÷åñêèå äàííûå

66

Íàèìåíîâàíèå                              Íàðóæíèé äèàìåòð       Âåñ
òðóáû [ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                 Àðòèêóë N¹
[øò.]

FR - H 40 DN 25 33.7 1.1 1 1164269
FR - H 40 DN 32 42.4 1.1 1 1167891
FR - H 40 DN 40 48.3 1.1 1 1164278
FR - H 40 DN 50 60.3 1.2 1 1164287
FR - H 40 DN 65 76.1 1.3 1 1167907
FR - H 40 DN 80 88.9 1.4 1 1164296
FR - H 40 DN 100 114.3 1.8 1 1164302
FR - H 40 DN 125 139.7 2.0 1 1164311
FR - H 40 DN 150 168.3 2.2 1 1164320
FR - H 40 DN 200 219.1 4.2 1 1164339
FR - H 40 DN 250 273.0 4.8 1 1164348
FR - H 40 DN 300 323.9 5.4 1 1164357

Íàèìåíîâàíèå         Í       Ôèêñèðóþùèé   Âñòàêà ÐÀ
[ìì]    êîìïëåêò [øò.]        [øò.]

DN 25 - 150 40 1 1
DN 200 40 2 2
DN 250 - 300 40 2 3

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Maòåðèàë:
Áîëò U-îáðàçíûé ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Meòàëëè÷åñêàÿ ÷àñòü: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà, ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Âñòàâêà PA ïîëèàìèä 6.0, 30 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé.
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -20 äî +130° C (ñî Âñòàâêîé PA).

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.



Ôèêñèðóþùèé õîìóò XR - H 40

Ïðèìåíåíèå

Óñòàíîâêà
Óñòàíîâèòå òðóáó íà Ïîäêëàäêó èç ÐÀ è çàôèêñèðóéòå åå Áîëòîì U-îáðàçíûì.
Ïðè ýòîì íèç òðóáû áóäåò íàõîäèòüñÿ íà ðàññòîÿíèè 40 ìì îò âåðõíåé

Teõíè÷åñêèå äàííûå

67

Íàèìåíîâàíèå                                Íàðóæ. äèàìåòð        Âåñ
òðóáû [ìì]   [êã]

Óïàêîâêà/                 Àðòèêóë N¹
[øò.]

XR - H 40 DN 25 33.7 0.9 1 1164366
XR - H 40 DN 32 42.4 1.0 1 1167916
XR - H 40 DN 40 48.3 1.0 1 1164375
XR - H 40 DN 50 60.3 1.1 1 1164384
XR - H 40 DN 65 76.1 1.2 1 1167925
XR - H 40 DN 80 88.9 1.3 1 1164393
XR - H 40 DN 100 114.3 1.7 1 1164409
XR - H 40 DN 125 139.7 1.9 1 1164418
XR - H 40 DN 150 168.3 2.1 1 1164427
XR - H 40 DN 200 219.1 3.5 1 1164436
XR - H 40 DN 250 273.0 4.5 1 1164445
XR - H 40 DN 300 323.9 5.0 1 1164454

Íàèìåíîâàíèå          Í       Ôèêñèðóþùèé
[ìì]    êîìïëåêò [øò.]

DN 25 - 150 40 1
DN 200 - 300 40 2

Maòåðèàë:
Áîëò U-îáðàçíûé ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Meòàëëè÷åñêèå ÷àñòè: ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà, ãàéêè ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.
Ïîäêëàäêà èç PA ïîëèàìèä 6.0, 30 % ñòåêëîíàïîëíåííûé, ÷åðíûé.
Teìïåðàòóðíûé äèàïàçîí  îò -20 äî +130° C (ñ ïîäêëàäêîé PA).

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Ïðèìåíÿåòñÿ êàê ôèêñèðóþùèé õîìóò äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ
ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè íå ìåíåå 80 ìì.

Êîíôèãóðàöèÿ
Áîëò U-îáðàçíûé ñ ãàéêàìè. Ïðîôèëü Ï-îáðàçíûé,. 
Ïîäêëàäêà èç ïîëèàìèäà (ÐÀ) è Ôèêñèðóþùèé êîìïëåêò.
Â Ôèêñèðóþùèé êîìïëåêò âõîäÿò:
2 Çàæèìà áåç ïîëîê
1 Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà ìåðíàÿ M12 x 200
3 Ãàéêè M12

Åñëè øèðèíà ïîëêè ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñâûøå 120 ìì, ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðèìåíÿòü áîëåå äëèííûå Ðåçüáîâûå øïèëüêè.

ïîëêè íåñóùåé ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè.



Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ìîíòàæà Òðóáíûõ îïîð íà íåñóùèå ñòàëüíûå áàëêè.

Êîíôèãóðàöèÿ
Â êîìïëåêò âõîäÿò:

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà ìåðíàÿ hdg

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ óòàíîâêè Íåïîäâèæíûõ è Ñêîëüçÿùèõ îïîð íà áàëêè ñ øèðèíîé ïîëêè
> 120 ìì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

68

Íàèìåíîâàíèå                   Ïðè øèðèíå ïîëêè áàëêè               Âåñ        Óïàêîâêà                 Àðòèêóë N¹
[ìì] [êã]          [êîìïë.]

80/120 80 - 120 1.4 1 1171884
140/160 140 - 160 1.5 1 1180002
180/220 180 - 220 1.5 1 1180011
240/260 240 - 260 1.6 1 1180020
280/320 280 - 320 1.6 1 1180029
340/420 340 - 420 1.8 1 1180038

Íàèìåíîâàíèå            Ïðè øèðèíå ïîëêè áàëêè           Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                  Àðòèêóë N¹
[øò.]

M12/250 140 - 160 0.18 100 1180686
M12/300 180 - 220 0.20 100 1180695
M12/400 280 - 320 0.27 100 1180713
M12/500 340 - 420 0.35 100 1180722

Maòåðèàë:    ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Maòåðèàë:     ñòàëü ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ.

Ïðè øèðèíå ïîëêè áàëêè äî 260 ìì.
Òèï 1

Ïðè øèðèíå ïîëêè áàëêè îò 280 ìì è âûøå

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Òèï 1 - 2 Ðåçüáîâûå øïèëüêè, 4 Ãàéêè, 4 Çàæèìà ñ ïîëêàìè îò 
ïåðåâîðà÷èâàåíèÿ.

Òèï 2

Òèï 2 - 2 Ðåçüáîâûå øïèëüêè, 4 Ãàéêè, 2 Çàæèìà áåç ïîëîê, 2 Çàæèìà 
ñ ïîëêàìè.



Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

69



70

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

Ïðîôèëü TP F 80 Êîíñîëü AK F 80 Êîíñîëü TKO F 80

Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà APÎïîðíûé ñîåäèíèòåëü
WBD F 80

Cîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò
SA F 80

Ñàìîíàðåçàþùèé âèíò
FLS F 80

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
STA F 80

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
STA F 80 E

Ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò
SÒA F 80 - À

Ñêîáà-çàæèì SB F 80

Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà
ADK F 80

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



71

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80

Ïðèæèìíàÿ ïëàñòèíà FW F 80 Ñêîëüçàùàÿ îïîðà GS F 80 Îïîðà F 80 äëÿ Áîëòà

U-îáðàçíîãî

Ôèêñèðóþùåå êðåïëåíèå
FP F 80

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà GPL F 80

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



72

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120

100; 120 100; 120 ïîäõîäèò äëÿ ïðîôèëÿ 100 è 120

P2 ; P3 100; 120for both profiles suitable

100; 120 100; 120

Moíòàæíàÿ ïëàñòèíà GPL Îïîðà WBD

Îïîðíàÿ áàëêà TKO Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO Îïîðíàÿ êîíñîëü 450 SKO 100

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA Îïîðíàÿ áàëêà TA Cîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP

Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû
FV 100/120

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P Äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà ADK 

Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



73

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120

Íàøè òåõíè÷åñêèå ñïåöèàëèñòû è
èíæåíåðû ïîìîãóò Âàì ïðàâèëüíî
è áûñòðî ðàññ÷èòàòü íàãðóçêè
è ïîäîáðàòü ñîîòâåòñòâóþùèå
êîíñòðóêöèè Sikla ïîä Âàøè çàäà÷è.

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



74

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LA - HV Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LC - HV Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LD - HV

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FA - HV Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FC - HV Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà FD - HV

Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XA - HV Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XC - HV Íåïîäâèæíàÿ îïîðà XD - HV

Ïîäâåñíàÿ íàïðàâëÿþùàÿ
îïîðà FZ - HV

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà äëÿ íèçêèõ
òåìïåðàòóð LK - HV

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà äëÿ
íèçêèõ òåìïåðàòóð FK - HV



75

Òðóáíûå îïîðû Simotec

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà LU - H 40 Íàïðàâëÿþùèé õîìóò FR - H 40 Ôèêñèðóþùèé õîìóò XR - H 40



76

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80: Ïðîôèëü è Ñàìîíàðåçàþùèé âèíò

Oâàëüíûå îòâåðñòèÿ Ø 11x30 ÷åðåç îäíî (!) äëÿ óñòàíîâêè Ñàìîíàðåçàþùèõ
âèíòîâ FLS F80 ïðè ìîíòàæå Îïîðíûõ ñîåäèíèòåëåé WBD F 80, STA 80 è äð.

Êðóãëûå îòâåðñòèÿ Ø 9,1 äëÿ óñòàíîâêè Ñàìîíàðåçàþùèõ âèíòîâ
FLS F80 ïðè ìîíòàæå Êîíñîëåé ÀÊ F80, Ñîåäèíèòåëüíûõ ýëåìåíòîâ
SÀ F80, Ñêîëüçÿùèõ îïîð GS F80 è äð.

Ñõåìà êðåïëåíèÿ ïëàñòèíû îñíîâàíèÿ
(íàïðèìåð, Êîíñîëè AK F 80):
Ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàííàÿ êîíôèãóðàöèÿ îòâåðñòèé â
ïëàñòèíå îñíîâàíèÿ ïîçâîëÿåò òî÷íî óñòàíàâëèâàòü
ïðèñîåäèíÿåìûå äåòàëè. 

Ðàñïîëîæåíèå îòâåðñòèé íà ñîñåäíèõ ñòîðîíàõ
Ïðîôèëÿ 80 âðàçáåæêó ïîçâîëÿåò çàêðåïèòü
ïðèñîåäèíÿåìûå äåòàëè íà îäíîì óðîâíå, òàê
÷òîáû ôèêñèðóþùèå âèíòû íå ìåøàëè äðóã äðóãó.

Çàìå÷àíèå:
a Äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ äåòàëåé

F80 ê Ïðîôèëþ ïðèìåíÿþòñÿ
4 Ñàìîíàðåçàþùèõ âèíòà,
óñòàíàâëèâàåìûõ ñêâîçü
îâàëüíûå îòâåðñòèÿ äåòàëåé.

Ïðîôèëü TP F 80

Ïðè ìîíòàæå â îòâåðñòèå Âèíò íàðåçàåò
ðåçüáó M10 áåç îáðàçîâàíèÿ ñòðóæêè.

Óñòàíîâêà Ñàìîíàðåçàþùåãî âèíòà FLS F 80

Âíèìàíèå!
a Ìîìåíò çàòÿæêè 60 Íì !

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



77

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80: Êîíñîëè è Îïîðíûå ñîåäèíèòåëè STA

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA F 80
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ñîçäàíèÿ
íåñóùèõ áàëîê ñ äâóñòîðîííèì

Îòâåðñòèÿ â îïîðíîé ïëàñòèíå
ïîçâîëÿþò ñâîáîäíî êðåïèòü
Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü ê Ïðîôèëþ.

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü WBD F 80

Ïðîôèëü F 80

Êîíñîëü AK F 80

Êîíñîëü AK F 80
(ïîñòàâëÿåòñÿ ñ Äåêîðàòèâíîé
êðûøêîé). Ñîåäèíÿåòñÿ ñ Ïðîôèëåì
F 80 ïðè ïîìîùè 4 Ñàìîíàðåçàþùèõ

Îòâåðñòèÿ â ïëàñòèíå îñíîâàíèÿ
ïîçâîëÿþò óñòàíàâëèâàòü Êîíñîëü
â ëþáîì ìåñòå Ïðîôèëÿ F 80.

Íàèáîëåå ÷àñòî ïðèìåíÿþòñÿ
Êîíñîëè ÀÊ äëèíîé 800 ìì.

Çàìå÷àíèå:
a Ïðè ñáîðêå Îïîðíîãî

ñîåäèíèòåëÿ STA F80 ñ
Ïðîôèëåì F 80 îáðàçóåòñÿ
êîíñîëü.

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
STA F 80

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
STA F 80 - E

Îñóùåñòâëÿéòå ìîíòàæ 
òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû
çàçîð ìåæäó Ïðîôèëåì F80 è
Îïîðíûì ñîåäèíèòåëåì STA
íå ïðåâûøàë 10 ìì.

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü
STA F 80 - A
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìîíòàæà ê
Ïðîôèëþ Pressix 41.

Îòâåðñòèå ïîä M12

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

âèíòîâ FLS F 80.

çàêðåïëåíèåì.



78

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80: Êîíñîëü TKO è Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü WBD

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P2

Êîíñîëü TKO F 80

Êîíñîëü TKO F 80
Ïëàñòèíà îñíîâàíèÿ - Ìîíòàæíàÿ
ïëàñòèíà GPL 220 õ 220 ìì. 

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ: 

u íåïîñðåäñòâåííîãî êðåïëåíèÿ
ê ìåòàëëè÷åñêèì áàëêàì ñ
øèðèíîé ïîëêè 120 ìì ïðè
ïîìîùè Ìîíòàæíîé êëèïñû Ð2

u êðåïëåíèÿ ê Ïðîôèëÿì Simotec
SE 100/120 ñ ïîìîùüþ
Ñîåäèíèòåëüíûõ ïëàñòèí FV
100/120

u ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì ñ ïðè
ïîìîùè 4 àíêåðîâ äëÿ òÿæåëûõ
íàãðóçîê M12.

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü WBD F 80 äëÿ óñòðîéñòâà ïåðåêëàäèí ìåæäó äâóìÿ ïàðàëëåëüíûìè Áàëêàìè ÒÊÎ

Ðàçëè÷íûå îïîðíûå ïëàñòèíû ïîçâîëÿþò êðåïèòü
Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü ê áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè
äî 300 ìì èëè ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì ïðè
ïîìîùè àíêåðîâ äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê. 

WBD F 80 - T

Ñ âîñüìèóãîëüíûì ïðîôèëåì

Çàìå÷àíèå:
a Ïðèìåíÿéòå ÷åòûðå

Ñàìîíàðåçàþùèõ âèíòà F80
äëÿ êðåïëåíèÿ Ïðîôèëÿ F80
(ïî 2 ñ êàæäîé ñòîðîíû).

Âíèìàíèå!
a Óñòàíîâèòå Ñàìîíàðåçàþùèé

âèíò êàê ìîæíî áëèæå ê

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

îïîðíîé ïëàñòèíå



79

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80: Ñêîáà-çàæèì SB è Ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò SA

Mèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå îò
êðàÿ Ïðîôèëÿ 80 äî ïîëêè
íåñóùåé áàëêè.

Ýòîò âûðåç äîëæåí ïðèëåãàòü ê Ïðîôèëþ F80
ïëîòíî, áåç çàçîðîâ.

Ñêîáà-çàæèì SB F 80
Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ êðåïëåíèÿ
ê ñòàëüíûì áàëêàì ñ òîëùèíîé
ïîëêè ìàêñèìóì 16 ìì.

Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå.

Çàìå÷àíèå:
a Ñêîáà-çàæèì SB èñïîëüçóåòñÿ

òîëüêî â ïàðå.

Ñáîðêà óçëà êðåïëåíèÿ:
Ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå
ñ 2 Áûñòðîçàæèìíûìè ãàéêàìè ÑÑ è Áîëòàìè. Íàæìèòå
íà ãîëîâêè Áîëòîâ è óñòàíîâèòå Ïðîôèëü ÑÑ 41 ïîëîñòüþ
âíèç.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ñîåäèíåíèÿ Ïðîôèëÿ Pressix CC 41/41 èëè 41/41 D
ñ Ïðîôèëÿìè ñèñòåìû Framo 80.

Ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò SA F 80

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



80

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80: Ñêîëüçÿùèå îïîðû

Çàìå÷àíèå:
a  Áîëò U-îáðàçíûé èñïîëüçóåòñÿ

êàê Õîìóò ñêîëüçÿùåé îïîðû.

Ïðèæèìíàÿ ïëàñòèíà FW F 80 (1 êîìïëåêò = 2 ïëàñòèíû) 
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ
Ñêîëüçÿùèõ òðóáíûõ îïîð
íà Ïðîôèëü F80.

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà GS F 80 (ïîñòàâëÿåòñÿ
ñ 2-ÿ ñêîëüçÿùèìè ïëàñòèíàìè)
Äëÿ óñòàíîâêè íà Ïðîôèëü F80.

Òðóáà ñ âíåøíåé ðåçüáîé G1/2" è Õîìóò
Stabil I-1/2" ìîæåò óñòàíàâëèâàòüñÿ ÷åðåç
Ôèêñèðóþùóþ ãàéêó ïðÿìî â ðåçüáó îïîðû.

1/2"

è Òðóáíîé îïîðîé
ïðèáëèçèòåëüíî 2 ìì. GS F 80 - 1

GS F 80 - 2

Îïîðà F 80 äëÿ U-îáðàçíîãî áîëòà

Äëÿ ðàçìåðîâ 2" - 3" 
íåîáõîäèìû 4 äîïîëíèòåëüíûõ
øàéáû 12/125

Äëÿ òðóá äèàìåòðîì 1/2" - 11/2"
ïîñòàâëÿåòñÿ â âèäå êîíñîëè

  ñ îâàëüíûìè îòâåðñòèÿìè (1 ýëåìåíò)

2" - 6" êàê êîìïëåêò
(2 ýëåìåíòà)

UB F 80 1/2" - 1 1/2"
(1 ýëåìåíò)

UB F 80 2" - 6" 
(1 êîìïëåêò)

äëÿ M10

äëÿ M16 
(M12)

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Çàçîð ìåæäó ïëàñòèíîé



81

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo 80: Ôèêñèðóþùèå îïîðû

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà GPL F 80

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà GPL F 80
óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ïðîôèëü F 80
ñ ïîìîùüþ 2 Ñàìîíàðåçàþùèõ
âèíòîâ FLS F 80.

Âíèìàíèå!
a Íåîáõîäèìî ó÷èòûâàòü äîïóñòèìóþ

èçãèáàþùóþ íàãðóçêó íà Òðóáó ñ
âíåøíåé ðåçüáîé!

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà GPL F 80

Ðåçüáîâîå ñîåäèíåíèå
Îïîðíîé ïëàñòèíû
ïîçâîëÿåò óñòàíàâëèâàòü
Õîìóò Stabil I ïðè
ïîìîùè Òðóáû ñ
âíåøíåé ðåçüáîé G 1/2".

Ðåãóëèðóåòñÿ ñ ïîìîùüþ
êîíòðãàéêè.

Ðåçüáîâîå ñîåäèíåíèå 1/2"

Ôèêñèðóþùåå êðåïëåíèå FP F 80 Íåïîäâèæíûå Òðóáíûå îïîðû  
Simotec êðåïÿòñÿ ê Ïðîôèëþ F 80
ñ ïîìîùüþ 4 ôèêñèðóþùèõ ïëàñòèí.

Êîìïëåêòóåòñÿ Ðåçüáîâîé
øïèëüêîé.

1 êîìïëåêò = 4 ôèêñèðóþùèå
ïëàñòèíû è 4 ãàéêè M12

4x

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



82

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120: Îïîðíàÿ áàëêà è Îïîðà WBD C

Âåðòèêàëüíàÿ Îïîðíàÿ áàëêà:

Moíòèðóåòñÿ ê ïîëó ñ ïîìîùüþ 4
àíêåðîâ äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê M12.

Ñîåäèíèòåëüíûå ïëàñòèíû
FV 100/120:
Ãîðèçîíòàëüíàÿ è âåðòèêàëüíàÿ
Îïîðíûå áàëêè ÒÊÎ ñîåäèíÿþòñÿ
ïðè ïîìîùè Ñîåäèíèòåëüíîé
ïëàñòèíû FV 100/120 äâóìÿ
Áîëòàìè M12x35 è 4 Áîëòàìè
M12x45 ñ øàéáàìè è ãàéêàìè.

Ñîåäèíåíèå ñ ñèñòåìîé
Sikla Pressix CC 41

Îïîðà WBD C ïîçâîëÿåò
ñîåäèíÿòü âåðòèêàëüíóþ Áàëêó
TKO, ñ Ïðîôèëÿìè ÑÑ 41
(íàïðèìåð, ïðè ïîìîùè íàáîðà
Ìîíòàæíûõ êëèïñ Ð2). 

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà, óñòàíîâëåííàÿ íà ãîðèçîíòàëüíóþ áàëêó.

Ãîðèçîíòàëüíàÿ îïîðíàÿ áàëêà:

Äëÿ íàñòåííîãî ìîíòàæà
èñïîëüçóþòñÿ 4 àíêåðà äëÿ 
òÿæåëûõ íàãðóçîê Ì12.

Âíèìàíèå!
a Ïîäáîð Àíêåðîâ äîëæåí 

îñóùåñòâëÿòüñÿ, èñõîäÿ
èç çàäàííûõ íàãðóçîê

M12x35

M12x45

Ñîåäèíèòåëüíûå

/120

M12x80

Îïîðà
WBD C

Ðåãóëèðóåìàÿ ïî âûñîòå Ñêîëüçÿùàÿ
îïîðà, óñòàíîâëåííàÿ íà ãîðèçîíòàëüíîé áàëêå.

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Âíèìàíèå!
a Äàííàÿ êîíñòðóêöèÿ ïðèìåíèìà

ïðè íåâîçìîæíîñòè êðåïëåíèÿ
Êîíñîëåé ê ñòåíàì.

FV 100
ïëàñòèíû



83

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120: Êîíñîëüíàÿ áàëêà

Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO ...q
ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ ê
íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì ïðè
ïðîêëàäêå òðóáîïðîâîäîâ â
ãîðèçîíòàëüíîé ïëîñêîñòè.

Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO

Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO
ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êðåïëåíèÿ ê
ñòåíå èëè ê äðóãîé âåðòèêàëüíîé

Êîíñîëüíàÿ áàëêà QKO ... q

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå ïðè
ïðîêëàäêå òðóáîïðîâîäîâ â
âåðòèêàëüíîé ïëîñêîñòè.



84

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120: Ìîíòàæíàÿ êëèïñà è Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA

Îïîðíûé ñîåäèíèòåëü STA:

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ
ê ñòåíå ïðè ïîìîùè àíêåðîâ
äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê.
Ñîåäèíÿåòñÿ ñ ãîðèçîíòàëüíîé
Îïîðíîé áàëêîé TKO ïðè

Îïîðíàÿ áàëêà TKO:

Cîåäèíÿåò âåðòèêàëüíóþ è
ãîðèçîíòàëüíóþ Îïîðíóþ áàëêó
ïðè ïîìîùè êîìïëåêòà 
Ìîíòàæíûõ êëèïñ Ð2.

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà
óñòàíàâëèâàåòñÿ óçêîé
ñòîðîíîé ê ïîëêå íåñóùåé
áàëêè.

Ìîíòàæíàÿ êëèïñà P2:

Â êîìïëåêò Ð2 âõîäÿò âñå
íåîáõîäèìûå ýëåìåíòû äëÿ
êðåïëåíèÿ Îïîðíîãî ñîåäèíèòåëÿ
STA ê ìåòàëëè÷åñêîé áàëêå.

Âíèìàíèå!
a    Ìàêñèìàëüíûé ìîìåíò

çàòÿæêè äëÿ áîëòîâ Ì12
85 Íì.

Ôèêñèðóþùàÿ îïîðà íà ãîðèçîíòàëüíîé Îïîðíîé áàëêå

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

ïîìîùè êîìïëåêòà
Ìîíòàæíûõ êëèïñ Ð2.



85

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120: Ìîíòàæíàÿ ïëàñòèíà GPL äëÿ äâóõ 
ãîðèçîíòàëüíûõ ïîïåðå÷íûõ áàëîê

Ïîïåðå÷íûå áàëêè:

Äëÿ óñòàíîâêè 2 ïîïåðå÷íûõ áàëîê

- 2 Moíòàæíûå ïëàñòèíû GPL 1
- 4 êîìïëåêòà Ìîíòàæíûõ êëèïñ P2.

Äëÿ êàæäîé òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ
- 1 Moíòàæíàÿ ïëàñòèíà GPL 1
- 2 êîìïëåêòà Ìîíòàæíûõ êëèïñ P2.

Moíòàæíàÿ ïëàñòèíà GPL 2 
ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ áàëîê ñ øèðèíîé
ïîëêè áîëåå 200 ìì.

Óçêàÿ ñòîðîíà Ìîíòàæíîé
êëèïñû óñòàíàâëèâàåòñÿ
íà ïîëêó íåñóùåé áàëêèÎñíîâàíèå äëÿ 2 ïîïåðå÷íûõ áàëîê

Cîåäèíåíèå íåñóùåé áàëêè
ñ Moíòàæíîé ïëàñòèíîé GPL 1:

Ïðèìåíÿåòñÿ êîìïëåêò 
Ìîíòàæíûõ êëèïñ Ð2.
Äëÿ êðåïëåíèÿ 2 ïîïåðå÷íûõ
ìåòàëëè÷åñêèõ áàëîê íåîáõîäèìû
2 êîìïëåêòà Ìîíòàæíûõ êëèïñ Ð2.

Çàìå÷àíèå!
a Moíòàæíàÿ ïëàñòèíà GPL 1

ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ êàê áàçà
äëÿ äðóãèõ ýëåìåíòîâ Simotec.

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Èñïîëüçóþòñÿ:



86

Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP:

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ñîåäèíåíèÿ
Îïîðíîé áàëêè ÒÊÎ èëè äðóãèõ
ýëåìåíòîâ, âûïîëíåííûõ íà áàçå
Ìîíòàæíîé ïëàñòèíû GPL 220õ220
è ìåòàëëè÷åñêîé áàëêè ñ øèðèíîé
ïîëêè îò 120 äî 300 ìì. 

Óñòàíîâêà:

1. Çàôèêñèðóéòå Ñîåäèíèòåëüíóþ
ïëàñòèíó íà Ìîíòàæíîé ïëàñòèíå
(íåîáõîäèìûå âèíòû, ãàéêè è

     øàéáû âõîäÿò â êîìïëåêò).

Îïîðíàÿ áàëêà TA:

Óñòàíàâëèâàåòñÿ âåðòèêàëüíî
èëè ïîäâåøèâàåòñÿ ê òîðöó
ñîîòâåòñòâóþùåãî ïðîôèëÿ.
Âîçìîæíà óñòàíîâêà îäíîé èëè 
íåñêîëüêèõ òðóáíûõ îïîð.

Äî îêîí÷àòåëüíîé çàòÿæêè
óñòàíîâî÷íûõ áîëòîâ (âõîäÿò â
êîìïëåêò) ìîæíî îòðåãóëèðîâàòü
âûñîòó óñòàíîâêè Îïîðíîé áàëêè.

“Âèä ñçàäè”

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120: Îïîðíàÿ áàëêà ÒÀ è Ñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàñòèíà AP

2. Ìîíòàæ ê íåñóùèì êîíñòðóêöèÿì
îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè ïîìîùè
Ìîíòàæíûõ êëèïñ Ð èëè àíêåðîâ
äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê.



87

Îïîðíàÿ êîíñîëü SKO:

Ïðèìåíÿåòñÿ êàê äîïîëíèòåëüíàÿ
îïîðà ïîä óãëîì 30° èëè 60°.

Ñ äâóõ êîíöîâ Îïîðíîé êîíñîëè
ïðèâàðåíû Ìîíòàæíûå ïëàñòèíû
GPL 220 õ 220, ïîçâîëÿþùèå
ñîåäèíÿòüñÿ ñ áàëêàìè ÒÊÎ 100 è
120 ïðè ïîìîùè Ñîåäèíèòåëüíûõ
ïëàñòèí FV 100/120.

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec SE 100/120: Îïîðíàÿ êîíñîëü SKO 100



88

Òðóáíûå îïîðû Simotec: Ðàñïîëîæåíèå Íàïðàâëÿþùèõ îïîð.

Ôèêñèðóþùàÿ îïîðà   X

Ñêîëüçÿùàÿ îïîðà   L

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà F

Îñåâîé êîìïåíñàòîð

X

L

F

L

F!

Ïðèìåð:

Óñòàíîâëåíû:
- 1 Ôèêñèðóþùàÿ îïîðà (X)
- 2 Ñêîëüçÿùèõ îïîðû (L)
- 2 Íàïðàâëÿþùèõ îïîðû (F).

Îñåâîé êîìïåíñàòîð ïðèìåíÿåòñÿ
äëÿ ïîãëîùåíèÿ îñåâûõ íàãðóçîê,
âîçíèêàþùèõ â ñëåäñòâèè 
òåìïåðàòóðíûõ äåôîðìàöèé
òðóáîïðîâîäîâ.
Íåïîñðåäñòâåííî äî è ïîñëå
Îñåâîãî êîìïåíñàòîðà
óñòàíàâëèâàþòñÿ òîëüêî
Íàïðàâëÿþùèå îïîðû F (!)

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec



89

Òðóáíûå îïîðû Simotec: Êîìïëåêòàöèÿ è óñòàíîâêà Íàïðàâëÿþùèõ îïîð

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà:
çàêðåïëåíèå ñ ïîìîùüþ
Çàæèìîâ äëÿ òðóáíûõ îïîð

Âñå ÷åòûðå Çàæèìà äëÿ òðóáíûõ
îïîð äîëæíû óñòàíàâëèâàòüñÿ ñ
çàçîðîì 2 ìì îò îñíîâàíèÿ
òðóáíîé îïîðû äëÿ îáåñïå÷åíèÿ
ñâîáîäíîãî ñêîëüæåíèÿ îïîðíîé.

Ñêîëüçÿùèå è íàïðàâëÿþùèå
îïîðû: ñèëû òðåíèÿ

Êîýôôèöèåíò òðåíèÿ çàâèñèò
îò ìàòåðèàëà ñêîëüçÿùèõ
ïîâåðõíîñòåé.

Äëÿ òðóáíûõ îïîð Simotec ñ
ïëàñòèíàìè ñêîëüæåíèÿ èç
ïîëèàìèäà (ÐÀ), óñòàíîâëåííûõ

îïîðíóþ ïëàñòèíó μ0 = 0,2.

Íàïðàâëÿþùàÿ îïîðà â ñáîðå.

Êîìïëåêòàöèÿ:

Ïîñòàâëÿþòñÿ â  êîìïëåêòå ñ
Çàæèìàìè äëÿ òðóáíûõ îïîð.

Âíèìàíèå!
a Íåïðàâèëüíàÿ óñòàíîâêà

ìîæåò ïðèâåñòè ê 
ðàçðóøåíèþ òðóáíîé îïîðû.

a Êàæäûé âèä Çàæèìîâ äëÿ
òðóáíûõ îïîð òî÷íî ïîäõîäèò
òîëüêî ê ñîîòâåòñòâóþùèìó
òèïó Òðóáíîé îïîðû. Ïîýòîìó
íèêîãäà íå èñïîëüçóéòå
Çàæèìû íå ñîîòâåòñòâóþùèå
òèïó Òðóáíîé îïîðû, ò. ê.
ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê åå
ðàçðóøåíèþ.

Maêñ. ïåðåìåùåíèå = L - B

L = äëèíà îïîðíîé ïëàñòèíû
B = øèðèíà ïîëêè áàëêè

Çàçîð 2 ìì

Çàçîð 2 ìì

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

íà ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííóþ

ïëàñòèíû



90

Òðóáíûå îïîðû Simotec: Óñòàíîâêà îïîðû íà áàëêó ñ áîëüøîé øèðèíîé ïîëêè. 
Âîçìîæíîñòü êðåïëåíèÿ òðóáû ñ óêëîíîì

Âîçìîæíîñòü êðåïëåíèÿ òðóáû
ñ íåáîëüøèì óêëîíîì:

Ôèêñèðóþùàÿ îïîðà äîëæíà áûòü
çàêðåïëåíà ñ ïîìîùüþ ôèêñèðóþùåé

Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ îïîð áåç ïîëîê
çà ïðåäåëàìè ïëàñòèíû
îñíîâàíèÿ

Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ

Áàëêà ñ áîëüøîé øèðèíîé ïîëêè:

Äëÿ óñòàíîâêè Òðóáíîé îïîðû íà
áàëêó ñ øèðèíîé ïîëêè (Â) áîëåå
200 ìì, Çàæèìû äëÿ òðóáíûõ
îïîð áåç ïîëîê óñòàíàâëèâàþòñÿ
çà ïðåäåëàìè ïëàñòèíû îñíîâàíèÿ,
ñ ïðîòèâîïîëîæíîé ñòîðîíû
óñòàíàâëèâàþòñÿ Çàæèìû ñ
ñ ïîëêàìè îò ïåðåâîðà÷èâàíèÿ.

Màêñ. óêëîí
3%

Ôèêñèðóþùàÿ
ïëàñòèíà

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

îïîð ñ ïîëêàìè îò 
ïåðåâîðà÷èâàíèÿ

ïëàñòèíû, óñòàíàâëèâàåìîé ñî ñòîðîíû
óêëîíà.



91

Òðóáíûå îïîðû Simotec: Ðåãóëèðîâêà ïî âûñîòå

Âûñîòà Í âñåãäà èçìåðÿåòñÿ îò
âåðõíåé ïîëêè áàëêè äî íèçà
çàêðåïëÿåìîé òðóáû.

Ïðèìåíÿþòñÿ Îïîðû ñ òðåìÿ
òèïàìè âûñîò:

H 090: 90 ... 117.5 ìì
H 150: 120 ... 167.5 ìì*
H 200: 170 ... 217.5 ìì

* ïðåäñòàâëåíà íà ðèñóíêå

Ðåãóëèðîâêà ïî âûñîòå
(Òðóáíûå îïîðû HV):

Âñå ñòàíäàðòíûå Òðóáíûå îïîðû
ðåãóëèðóþòñÿ ïî âûñîòå ñ øàãîì

Èñïîëüçóÿ øêàëó ìîæíî
îòðåãóëèðîâàòü âûñîòó ïåðåä
óñòàíîâêîé òðóáîïðîâîäà.

Hìàêñ. = 167.5 ìì

Hìèí. = 120 ìì

H = 150 ìì
(çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà)

H

H

H

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

2.5 ìì.



92

Òðóáíûå îïîðû Simotec: Âñòàâêà èç ïîëèàìèäà (ÐÀ), âûñîòîé 40 ìì

Ñêîëüçÿùèé îïîðà LU - H 040
Íàïðàâëÿþùèé õîìóò FR - H 040

Äëÿ òðóá DN 200 íåîáõîäèìî
ïðåäâàðèòåëüíî ñîáðàòü òðè
Âñòàâêè ÐÀ ñ ïîìîùüþ äâóõ
Áîëòîâ M12 x 30 è Ãàåê Ì12.

Çàòåì áëîê èç òðåõ  Âñòàâîê ÐÀ è
Ï-îáðàçíîãî ïðîôèëÿ çàêðåïèòü ê
ïîëêå áàëêè.

Ïîñëå óñòàíîâêè òðóáû çàêðåïèòü
Áîëò U-îáðàçíûé ê Ïðîôèëþ

Îñíîâàíèå òðóáû ðàñïîëàãàåòñÿ
íà Âñòàâêå ÐÀ, êîòîðàÿ íåìíîãî
âûøå, ÷åì Ïðîôèëü Ï-îáðàçíûé.

Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó ñèñòåìû Simotec

Ï-îáðàçíîìó ãàéêàìè.



           
îðãàíèçóþò

. ,
  AutoCAD.

 AutoCAD

,
,

.
,

. .

Íàøå ìîíòàæíîå ïîäðàçäåëåíèå
.

Âàñ
, Âàøè ,

. Âàøåãî .

.

 CAD 2D/3D  
  Sikla Siconnect  Designer

“Simoplan 3D” pipe support design software



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




